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SECVENȚĂ DIN DERBYUL

RAPID-DINAMO

BUCUREȘTI. Fază de mare dramatism la poar­
ta Rapidului. RADUCANU este învins, dar 
Grigoraș reușește să degajeze acest balon. 
RADU NUNWHLLER încearcă să-l reia in gol, 
wtsă mingea va trece de puțin pe lingă bo­
cancul dinamovistului. BOC și DUMITRACHE 
(căzut la porniat) urmăresc atenți această 

fază. Foto: D.agoș NEAGU

• Din nou schimbare de lider in Divizia A: FARUL CONSTANȚA!
• Un subiect de actualitate: CORELAȚIA DINTRE ANTRENAMENT 
ȘI JOC. Dinamo și Steaua intr-un ciclu de pregătire săptămânal • La 
„Interviul săptămânii44: ILIE O ANĂ o De ce a predat banderola de 
căpitan de echipă KEIZER ?• ÎNCOTRO MERGE FOTBALUL?— 
o interesantă prospecțiune făcută de o revistă sovietică o Echipa

braziliană GUARANI își începe azi turneul în țara noastră



Ilie Oană a fost, timp de a- 
Proape 4 ani, antrenor al echi­
pei naționale, împreună cu Ște­
fan Covaci. Din păcate, Z'!ri- 
cb-ul a pus capăt unei munci 
rodnice, cu destule rezultate 
bune. Die Oană și-a reluat lu­
crul la Petrolul cu seriozitatea 
cart l-a caracterizat întotdea­
una, el fiind unul dintre cei 
mai stabili antrenori de club 
din țara noastră. După scurtul 
intermezzo extern Ia Panserai- 
kos, Oană a revenit la clubul 
de care se leagă în fond în­
treaga lui carieră sportivă.

In preajma jocului cu Al­
bania, am socotit utilă o con­
vorbire cu fostul antrenor al 
echipei naționale, cu specifica­
ția că ea va viza mai puțin as­
pectele speciale ale meciului. 
Convorbirea se va referi la 
problemele generale ale fotba­
lului, la fixarea momentului 
actual și la raportarea lui isto­
rică.

— Cum priviți proble­
mele echipei naționale 
de astăzi ?

— Un elementar fair-play 
mă determină să subliniez în­
că o dată că echipa ultimilor 
patru ani a realizat cele mai 
bune performanțe din istoria 
fotbalului românesc. Echipa 
națională a marcat progrese fi­
rești, fără să putem spune, în­
să, așa cum sînt înclinați unii 
să afirme, că ea s-a născut mi­
raculos, din spuma mării. Fără 
îndoială că în ultimul timp s-a 
ajuns la o echipă valoroasă. 
Dar, fotbalul nu poate fi rupt 
de trecut. Jucătorii talentați de 
astăzi au corespondenții lor în 
trecut Fără falsă modestie, e- 
chipa „noastră", a mea și a 
Iui Ștefan Covaci, n-a fost 
chiar atît de rea. Să ți-o rea­
mintesc : Mihai Ionescu (Dat- 
cu) — Popa. Nunweiller III, 
Dan, Mocanu — Ghcrghcli, 
Nunweiller VI — Pîrcălab. Do- 
brin, Ion Ionescu, Lucescu 
plus feluritele formule de a- 
tac cu Badea—Dridea, Frățilă 
etc. Dacă ne reamintim unele 
rezultate, cred că nu roșim : 
2—0 cu Portugalia. 1—0 cu U- 
ruguay, 1—2 cu Portugalia Ia 
Lisabona și chiar acel 1—3 cu 
Italia, care ar fi putut să fie 
o mare surpriză, dacă arbitrul 
Schullenburg, care a influențat 
util de mult și recentul meci 
Bulgaria — Irlanda, n-ar fi 
„egalat" golul suPerb înscris 
de Dobrin. Echipa națională 
era atunci în plină formare: 
dovadă faptul că, pe lingă ti­
tularii pomeniți, am recurs și 
la foarte tinărul pe atunci Săt- 
măreanu. Din păcate, șocul de 
la Ziirich a pus capăt unei 
munci. Din fericire, pe de altă 
parte, după alte cîteva „cutre­
mure", s-au creat condiții de 
stabilitate pentru colegul și 
prietenul meu Angelo Nicu- 
lescu. condiții fără de care 
munca în fotbal nu este posi­
bilă.

— Se spune, deseori, 
după un rezultat mai 
slab, eă „asta e valoarea 
noastră". Așa s-a insi­
nuat și după recentul 
meci cu Finlanda.

— E foarte ușor să vorbești 
urit despre fotbal. Am impre­
sia că e o modă. Se uită, însă, 
că orice echipă din lume are 

momente mai slabe. Ce-ar tre­
bui să facă Anglia lui Ramsey 
după egalul cu Elveția pe 
Wembley 1 Ce-ar trebui să 
facă echipa lui Schon după 
acel 1—1 cu Turcia, pe teren 
propriu ?

— Ce credeți că lip­
sește echipei noastre na­
ționale ?

— Ii lipsește un vîrf de a- 
tac și o extremă stingă, în pri­
mul rînd. Asta e o problemă 

„IN FOTBALUL 
NOSTRU, TOTUL 
E 0 CHESTIUNE
DE ANGAJARE

FIZICĂ"
• Echipa națională nu s-a născut 

din spuma mării... • Ce echipă 
mare am fi putut face, din jucătorii 
care și-au irosit talentul! • Cluburile 
noastre nu au o viață de club... 
• De la Nae Tătaru n-am mai avut 
extremă stingă.

foarte veche. Cred că de la 
Nae Tătaru încoace n-am avut 
o extremă stingă adevărată. 
După cum, nici vîrfurile de a- 
tac nu s-au îmbulzit la poarta 
echipei naționale. Eu am sPe- 
rat mult în Dumitrache, după 
o îndelungată perioadă în . care 
vîrfurile erau rulate la nesfîr- 
șit, așa cum se încearcă, vrînd- 
nevrind, și acum. In fotbalul 
nostru a existat un moment de 
mare speranță. Acesta a fost 
momentul cuplului Dobrin — 
Dumitracbe. Din păcate, ei au 
jucat foarte rar împreună, fi­
ind oarecum ca soarele și luna. 
In ultimul an, văd că Dumi­
tracbe a dispărut realmente de 
pe primul plan al echipei na­
ționale, și asta în primul rînd 
din vina Iui. Uneori stau și 
mă minunez: cum este oare po­
sibil să pierzi ocazia unică de 

a juca alături de un fotbalist 
mare, ca Dobrin ?

— Ce reproșați fotba- 
îiștilor noștri, în gene­
ral ?

— Pe tema asta se poate 
vorbi foarte mult. Sînt atîtea 
și atîtea aspecte. Iată, de pil­
dă, aș putea vorbi despre ab­
sența aproape totală a jocului 
pe extreme, cînd acesta este 
un mijlcc ideal pentru disloca­
rea unei apărări aglomerate. 
De asemenea, sînt foarte rare 
combinațiile false pe o zonă, 
pentru eliberarea zonei opuse. 
Dobrin mai încearcă din cînd 
în cînd această modalitate tac- 
tieă atit de importantă. In 
sfîrșit, arma cea mai puterni­

că pentru dizlocarea apărării 
aglomerate, adică șutul puter­
nic de la distanță, continuă să 
fie o raritate. Dacă stai să mă 
întrebi care ar fi șuterii de la 
distanță în fotbalul nostru, 
n-aș da dovadă de un patrio­
tism local amintindu-l în pri­
mul rînd pe Dincuță, ceea ce 
înseamnă foarte puțin. In sfîr­
șit, toate aceste probleme teh­
nice devin chestiuni de amă­
nunt pe lingă carența funda­
mentală a fotbaliștilor noștri, 
care este LIPSA ANGAJA­
MENTULUI FIZIC. Această 
situație ne separă net de po­
tențialul marilor echipe euro­
pene. Nu vreau să scap din ve­
dere nici faptul că în fotbalul 
nostru se irosesc nenumărate 
talente. Sînt convins că jucă­
tori ca Varga ar fi atras aten­
ția oricărui marc antrenor din 

lume. Stau și mă întreb ce se 
intimplă cu Tătaru ? Stau și 
mă întreb ce se intimplă, in 7 
ultimul timp, cu Iordănescu ? 
Stau și mă întreb cînd se va 
decide Dumitrache să fie ceea 
ce ar putea să fie ? Această 
irosire, din care am dat doar 
cîtcva nume, este soră bună cu 
lipsa angajamentului fizic, fi­
ind intr-un raport de recipro­
citate.

— Ce se poate face 
concret în direcția asta?

— Trebuie intensificată mun­
ca de educație și mai trebuie 
asigurată principialitatea și 
consecvența în fotbal. Nu pot 
uita faptul că un jucător ce­
lebru ca George Best a fost 

invitat frumos să-și părăsească 
vila și să revină la vechea lui 
gazdă, o femeie bătrină, care 
să-i încălzească cafeaua cu 
lapte. Nu pot uita că la Jocu­
rile Olimpice de la Miinchen 
echipa de handbal al R. F. a 
Germaniei a renunțat la servi­
ciile lui Schmidt într-un mo­
ment în care avea foarte mare 
nevoie de el. Această renun­
țare „la greu" este un toarte 
important factor educativ. La 
noi, în schimb, sînt dese situa­
țiile în care sancțiunile nu 
merg pînă la capăt, fiind șter­
se cu buretele, in numele unor 
situații speciale, care nu con­
tribuie deloc la educarea ju­
cătorilor. După Guadalajara, 
Angelo Niculcscu a fost criti­
cat pentru faptul că nu l-a fo­
losit pe Răducanu. Eu sînt 
convins, însă, că Angelo Nicu- 

lescu a știut ce tu<„ „> ulti- 
mult timp, pe de altă parte, i 
s-a reproșat utilizai ea lui Ră­
ducanu. în condițiile astea este 
greu să fii tu însuti :int situ­
ații cind tu, ca antrenor, scoți 
din echipă un jucăloi cu nume 
pentru faptul că e lipsit de 
formă sau traversează o peri­
oadă care îl face inapt pentru 
echipă. Toate acestea sînt pro­
bleme de profunzime și de inti­
mitate tehnică. De cele mai 
multe ori, însă, asemenea ac­
țiuni ale antrenorului sînt răs­
tălmăcite, fără a se cunoaște 
chestiunea de fond. Și te rog 
să mă crezi, asta nu contribuie 
la educarea jucătorilor.

— Ați vorbit despre
Răducanu. Ce ați face
dacă ați fi selecționer ?

— Portarul trebuie să fie
omul cel mai sobru al echi­
pei. Asta este calitatea lui de 
bază. Eu am jucat cu Mihai 
Ionescu și Datcu, doi dintre 
cei mai sobri portari din ulti­
mele decenii. Amîndoi au avut 
neșansa Ziirich-ului Dar re­
vanșa sobrietății lor a fost totală. 
Datcu face și astăzi o figură 
foarte frumoasă la Fenerbahce, 
iar Mihai Ionescu îmi este de 
un mare ajutor, la o vîrstă 
cind doar „talentații" zburdal­
nici au abandonat de mult 
tricoul.

— Ați vorbit de edu­
cație. Ce alte mijloace 
concrete recomandați ?

— Mă gîndesc în nrimul rînd 
ia viața de club. Echipele 
noastre nu au o viață de club. 
Intr-o călătorie de studii pe 
care am făcut-o în R. F. a 
Germaniei, am văzut că jucă­
torii unei echipe petrec foarte 
mult timp în cadrul clubului. 
Conducerile cluburilor depun 
eforturi pentru adunarea jucă­
torilor. La Nurnberg F.C., de 
pildă, am văzut un hotel al 
clubului, lingă cele opt tere­
nuri gazonate, am văzut un 
restaurant pentru jucători, am 
văzut săli de distracții, din 
care nu lipseau mesele de bi­
liard, televizoarele, jocurile 
mecanice, espresso-urile... Ju­
cătorii stau foarte mult în 
club. Vin și soțiile. Dansează. 
Băieții beau și cîte o bere. Și 
te asigur că nu depășesc măsu­
ra, pentru că, fatalmente. se 
exercită un control reciproc, 
care dezvoltă autocontrolul.

— Cum vedeți meciul 
cu Albania ?

— Un meci greu. Albanezii 
au un stil de joc dificil. in 
care influența fotbalului italian 
este evidentă. Sper că echipa 
noastră va ști să se regăsească. 
Meciul cu Akademik mi-a o- 
ferit o adevărată schimbare la 
față. Jocul s-a accelerat, pase­
le s-au împuținat, au devenit 
•mai directe. Menționez că re­
plica lui Akademik nu mi s-a 
părut chiar atît de lipsită de 
consistență. Vreau să cred că 
acest spirit al „tricolorilor" 
este un program.

— Cu ce vîrf de atac 
ați începe jocul ?

— Te rog să mă crezi că An­
gelo Niculescu știe mult mai 
bine decît mine numele vîrfu- 
lui cel mai potrivit pentru a- 
cest joc.

loan CHIRILA

• SCRISOARE DIN IUGOS­
LAVIA. Urmărind la televizor și 
radio partida Levski Spartak — 
„U“ Cluj Învățătorul PETRU 
LEPĂDAT, Vlajkovac — Iugosla­
via, c rămas neplăcut surprins, 
eeslzînd in evoluția clujenilor :

„Pase imprecise eu duiumul, 
centrări inoportune, prost exe­
cutate, acțiuni de atac individu­
ale sortite eșecului, șuturi rare, 
trase de pe ta 30—40 metri, in­
disciplina unor jucători clujeni, 
(jocul negindit, atit in apărare, 
rit și la mijlocul terenului etc., 
etc. Cu asemenea inexactități n»t 
se putea obține calificarea in fața 
unui adversar puternic. La fel 

_ joacă „U“ și în campionat?".»
— Nil Nu așa. De altfel, In 

campionatul trecut s-a clasat pe 
locul 3, desfășurând un joc co­
lectiv, ofensiv, mult apreciat. Re­
nunțarea, in totalitate la atac, 
in partida de la Sofia, a consti­
tuit, fntr-adevăr, o greșeală. 
Știți că au fost, însă. în acel 
meci șl altfel de greșeli — de 
arbitraj. Indiscutabil, vina eșe- 

' cuiul revine în primul rînd Ju­
cătorilor clujeni.
• UN RAPIDIST Șl S ÎN­

TREBĂRI. gNu v-am mai scris
’ pină acum ulei un tind — speci­

fică bucureșteanul VASELE MA­
RIN, încă de la Începutul cores­
pondenței pe care a adiesat-o re­

dacției. Tare bucuros aș fi dacă 
ml-ați răsgtinde și mie la urmă­
toarele întrebări : 1. Cu cine a 
Jucat Rapid București in Cupa 
campionilor europeni

— In primul tur cu Trakia 
Plovdiv (0—2 și 3—0). A fost eli­
minată in turul II de campioana 
Italiei. Juventus Torino (0—1 și 
0—0).

»,L Se va reîntoarce Dumitru 
la Rapid ?“...

— Cum să se întoarcă ? De- 
abia a plecat 1

„3. Cîți ani are Marin Stclian?"
— îl.
„4. Unde Joaeă acum Lupescul"
— La Admira Viena, in Austria, 
„5. Ce adresă are clubul Ra­

pid ?-
— Calea Giuleștl nr, 18. Din 

natura întrebărilor se vede elar 
că sîntețl un... rapidist înfocat. 
Altfel, măcar una din aceste în­
trebări ar ii fost din alt „dome­
niu" al fotbalului.
• PROPUNERE TENTANTA I 

Clujeanul VASILE ROȘEA, un 
alt mare iubitor al fotbalului, lși 
începe scrisoarea asigurfndu-ne 
că nu va face nici o referire pri­
vind jocul tricolorilor la Helsin­
ki sau despre cine trebuie să fie 
ori nu selecționați în echipa na­
țională. ..Toți sini specialiști, toți 
Smt seicefloneri. Aș» că eu, unul» 
mă abțin. Am tas» o propunere 
care, Înfăptuită, ar găsi ecou in 
rindurlle majorității celor ce jn-
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drăgesc fotbalul : n-ar fi. cred 
eu, lipsit de interes, Sa încheie­
rea sezonului de primăvară, nn 
meci Intre România A și ECHI­
PA CAMPIONATULUI..."

— Tentantă... ideea. Ce te faci 
Insă dacă șapte dintre compo­
nența echipei campionatului sint 
și titularii naționalei î V-ați 
gîndit la această eventualitate ?
• PARA... PIETRE. In mulți­

mea de scrisori sosite la redacție, 
care cer, la unison, cu vehemen­
ță. stigmatizarea lui Neagu șl 
Răducanu după greșelile lor de 
ia Helsinki, iată una, semnată 
de DUMITRU LEAHU din Brăila, 
care aduce în discuție un punct 
de vedere gîndit și matur.

„Nu voi admite nici eu ca 
mulțl alții, greșeli gen-Răducanu 
sau ratări „â la Neagu". Acești 

jucători nu trebuie însă conside­
rați ca... terminați penttti fotbal, 
în care să se arunce cu pietre, 
cum s-a întimplat cu Ch. Con­
stantin, după turneul olimpic de 
la Tokio. Ar fi o greșeală enor­
mă...”

— Subscriem acestor afirmații, 
în același timp, insă, Neagu tre­
buie să demonstreze în jocul Ra­
pidului că este un atacant per­
cutant, pregătindu-se mereu cu 
ambiție și tenacitate, iar Rădu­
canu să crească în seriozitate. O 
mare răspundere revine, mai a- 
les în cazul lui Răducanu. și 
clubului Rapid șl celorlalți ju­
cători giuleștenl, prin atitudinea 
intransigentă pe care trebuie s-o 
manifeste l'ată de orice abatere de 
la disciplină.
• DOBRIN. FARA RIVAL. Se 

pare. ȘTEFAN PETRACHESCU, 
slătinean de origine, este un om... 
grăbit, concis, hotărit. Ne întrea­
bă : „Mai dă revista și In acest 
an Trofeul celui mai bun jucă­
tor ?“...

— îl dă. Tradiționala noastră 
anchetă va Ii deschisă foarte cu- 
rînd.

„Dacă 11 dă, alunei eu vă pot 
spune de pe acum eine-I va lua: 
Dobrin. N-are rival..."

— într-adevăr, Dobrin este unul 
dintre... abonații Trofeului revis­
tei FOTBAL, fiind singurul ju­
cător care l-a cîștigat. pînă 

acum, de trei ori. Noi zicem 
totuși să nu vă grăbiți cu „de­
cizia”. Există — vă asigurăm — 
și alți candidați care au șanse 
să lie declarați „cel mai bun 
fotbalist român al anului". Aș­
teptați deci, apariția cuponului 
in revistă, decupați-1. eompleta- 
ți-1 și expediați-1 revistei.
• PENTRU CA NU-Șl MAI A- 

MINTEȘTE... „Sint un mare ama­
tor de fotbal — ne scrie, din 
Voivozi — Bihor, inginerul IOAN 
CIUCU. Cu speranța că un astfel 
de om nu p<> ri refuzat de re­
vista de sper .aiitate, vă rog 
să-mi spuneți care sînt campi­
oanele României și Italiei pe 
ultimii patru ani î Atît gi ni­
mic mai mult..."

— Ne surprinde faptul că un... 
mare amator intr-ale fotbalului 
nu-și mai amintește căror echi­
pe (în ce privește campionatul 
nostru, desigur) le-a revenit vu- 
nuna de lauri din 1968 și pină 
astăzi. Dar asta nu contează prea 
mult, așa că iată răspunsul. In 
tara noastră, ultimele patru cam­
pionate au fost eî.știgate de U.T-A. 
(1968/1969 și 1989/1970). Dinamo 
București 1970/1971) și F.C. Argeș 
(1971/1972), campioana ,.en titre". 
In principala competiție a soc- 
eerului italian, titlurile de cam­
pioană au fost împărțite intre 
Fiorentina O968/1S69) U. S. Ca­
gliari (1969/1978), Internaționale 
(1970 1 971). și Juventus <1071/1972).
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Grija partidului nostru fată de om, față de creșterea ne­
contenită a nivelului de viață a populației, a cunoscut o 0 
nouă și grăitoare mărturie. Prin două decrete ale Con.

siliului de Stat se stabilește, de la 1 noiembrie 1972, ma- 0 
jorarea actualelor alocații pentru copii, precum și acor­
darea unor ajutoare mamelor din familiile cu mulți copii. >$ 

Adăugîndu-se măsurilor adoptate în acest sens in anii 
1969 și 1971, prevederile celor două decrete demonstrează 
o dată mai mult consecvența neabătută cu care este în­
făptuit cuprinzătorul ansamblu de măsuri stabilit de Con­
gresul al X-lea și Conferința Națională a P.C.R. in direcția 
îmbunătățirii continue a traiului cetățenilor patriei.

După 
anatizînd 
bilitatea 
tare de 
parte a 
a salariului mediu de 35 la sută, față de circa 26 la sută 
cit se prevăzuse inițial. In luna august a acestui an a fost 
majorat, cu 25 la sută față de 1970, salariul minim, iar 
pină la sfirșitul lui 1972 vor fi majorate pensiile, cu pre­

cădere cele mici. Se prevede, de asemenea, îmbunătățirea 
legii pensiilor, in sensul că procentul din salariu pe baza 
căruia se stabilește pensia va fi între 60 și 95 la sută.

cum se știe, Conferința Națională a partidului, 
mersul îndeplinirii cincinalului, precum și posi- 

obținerii în anii viitori a unor sporuri suplimen- 
producție, a stabilit sâ se realizeze in a doua 
anului 1975 — comparativ cu 1970 — o creștere

Totodată, s-a trecut la exoerimeptarea duratei reduse a 
zilei de lucru.

La temelia tuturor acțiunilor întreprinse sau în curs de 
realizare pentru ridicarea nivelului de trai al populației se 
află munca harnică, plină de abnegație și de dăruire a 
tuturor fiilor României socialiste, pătrunși de convingerea 
că numai pe măsura dezvoltării și modernizării economiei, 
creșterii avuției naționale și a venitului național se asigură 
condițiile materiale necesare înfăptuirii politicii partidului, 
puse in slujba prosperității și fericirii poporului.

Acest spirit de muncă se vădește pregnant in mcrea 
întrecere socialistă ce are loc în cinstea celei de-a 25-a 
aniversări a Republicii, in campania de anvergură națio­
nală desfășurată pentru strîngerea la timp și îrr bune con­
diții a recoltei și încheierea oatimă a însămințărilor.

Un puternic ecou a avut mesajul insuflețitor adresat de 
tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU țărănimii cooperatiste, me­
canizatorilor, specialiștilor, tuturor lucrătorilor din agricul­
tură cu prilejul „Zilei Recoltei" La chemarea și îndemnul 
secretarului general al partidului, această tradițională săr­
bătoare a belșugului pămintului românesc, s-a transformat 
intr-o zi de muncă avîntată. Ajutați de zeci și zeci de mii 
de salariati din întreprinderi și instituții, de militari, stu- 
denți, elevi, printre care s-au numărat numeroși sportivi, 
lucrătorii din agricultură — în spiritul celor mai bune tra­
diții de hărnicie ale țărănimii noastre — au înfruntat cu 
bărbăție vitregia condițiilor de vreme — frig, ploaie ne­
întreruptă, pe alocuri chiar lapoviță și zăpadă — inzecin- 
du-și eforturile la stringerea cu prioritate a produselor pe­
risabile, la depozitarea lor, manifestindu.-și astfel, prin 
fapte concrete, hotărirea fermă de a nu lăsa să se piar­
dă nimic din roadele toamnei, de a asigura o cit mai 
bună aprovizionare și servire a populației.

Acestei probleme majore a vieții noastre cotidiene con­
ducerea partidului și statului, tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU personal, îi acordă o atenție deosebită. Săptă- 
mîno trecută, secretarul general ai partidului a făcut o 
^ouo vizită de lucru în piețele și magazinele bucureștene, 
m cartiere, intr-un nou spital, pe șantierul unui mare edifi­
ciu. cultural, analizind la fața locului, împreună cu factorii 
de răspundere, probleme de larg interes și de imediată ac­
tualitate ale Capitalei.

Ca de fiecare dată, vizita de lucru a secretarului nos­
tru general sa înscris îrr preocuparea permanentă mani­
festata față de creșterea bunăstării materiale și spirituale 
a poporului, care reprezintă, țeiul suprem al politicii par­
tidului, o trăsătură definitorie a orînduirii noastre socialiste
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NESATISFĂCĂTOARE DE PINĂ ACUM, DIN SEZONUL DE TOAMNĂ •

-Pentru prima data în acest sezon, 
echipa noastră reprezentativă evo­
luează, duminică seara, în fața publi­
cului bucureștean. Calendarul inter­
național de toamnă al „tricolorilor" 
n-a fost — pină acum — prea în­
cărcat, el cuprinzînd doar amicalul 
cu Austria (desfășurat la Craiova), și 
debutul în preliminariile C.M. de la 
Helsinki. Așa îneît, reintîlnirea iu­
bitorilor de fotbal din Capitală cu 
echipa națională, într-un meci inter- 
țări, se produce după mai bine de 
patru luni, ultima sa evoluție pe sta­
dionul „23 August" fiind cea din iu­
nie, din amicalul (3—3) cu Italia.

De atunci, viața reprezentativei a 
fost destul de agitată, numeroase și 
îndreptățite critici însoțind-o, ca ur­
mare atît- a rezultatelor nesatisfăcă­
toare obținute, cît și a jocului, pres­
tat, unanim apreciat ca sub nivelul 
așteptărilor- și al posibilităților. Ca 
urmare, în jurul reprezentativei s-a 
produs o oarecare efervescență (pozi­
tivă), menită, sâ readucă „unspre- 
zecele“ tricolor cît mai aproape de 
potentele sale reale, de nivelul (ca 
evoluție și rezultate) dorit, pe bună 
dreptate, de marele public.

Meciul oficial cu Albania, de la 
sfirșitul acestei săptămîni, din cadrul 
preliminariilor Campionatului Mon­
dial al cărui turneu final este pro­
gramat în 1974 la Miinchen, are o 
importanță deosebită, din mai multe 
puncte de vedere.

în primul rînd, într-un. sens strict, 
partida de duminică trebuie să re­
confirme veleitățile echipei noastre, 
să revalideze aspirațiile sale la cuce­
rirea primului loc în grupa a IV-a 
preliminară. Desigur, egalul de la 
Ilelskrki a reprezentat un start slab 
pentru reprezentanții noștri, ei în- 
toreîndu-se numai cu un punct din- 
tr-o partidă care (pe baza , diferenței 
de valoare, ca și. a unor rezultate 
anterioare) trebuia să se. soldeze cu 
două. Acel 1—1 de pe stadionul olim­
pic finlandez apare într-o lumină și 
mai nefavorabilă după victoria le­
jeră, 5—9, obținută asupra aceluiași 
adversar, la Dresda, de principalul 
nostru concurent la șefia grupei, 
echipa R.D.G. în asemenea condiții, 
pentru a se menține în cursă și a 
concura cu șanse la calificare, fot­
baliștii noștri trebuie să-și facă toate 
calculele pornind de la ciștigarea ce­
lor 3 jocuri pe teren propriu și. ră- 
mînînd de- văzut ce ar mai putea adău­
ga^ din deplasări, acestui bagaj. A» 
pare deci limpede: că duminică, în 
fața Albaniei, orice rezultat în afara 
victoriei; înseamnă, aproape sigur, 
scoaterea echipei noastre din cursa 
pentru. „Weltmeisterschaft". Iată, 
deci, subliniată, în cîteva cuvinte, 
importanța acestui joc din punctul 
de vedere al clasamentului grupei.

Un al doilea unghi de- vedere din 
care așteptăm cu. interes întrecerea 
de duminică este evoluția propriu- 
zisă a echipei noastre, care trebuie 
să dovedească publicului că merge 
pe un drum de refacere, de elimi­

nare a tarelor care au apăsat-o în 
evoluțiile, de la. Craiova și Helsinki. 
Așteptăm din partea tricolorilor un 
joc în spiritul fotbalului modern, 
ofensiv, în mișcare, în adîncime, cu 
angajamentul fizic total, plin de elan 
și de dăruire. Numai un asemenea 
joc, un asemenea spirit de abordare 
a partidei poate aduce fotbaliștilor 
noștri satisfacția victoriei la un scor 
concludent, pentru că — să nu 
uităm — în clasamentul final al gru­
pei nu este exclus ca pînă la urmă 
să decidă golaverajul. Or. dacă la 
Helsinki, unul din punctele nevral­
gice ale echipei l-au constituit ata- 
canții centrali, iată că de data aceasta 
vom beneficia de un cuplu consacrat, 
Dobrin—Dumitrache, apt să rezolve
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Dobrdu și Antonescu, noua pereche de fundași centrali ai primei noastre 
reprezentative

carențele de eficacitate manifestate 
în partida de debut în aceste preli­
minarii. Iăr în eventualitatea în care 
Dumitrache, reintrodus în lot, nu. va 
fi introdus și în echipă, celălalt can­
didat la tricoul eu numărul 9, Nâs- 
tase, prezintă și ei (pe baza evoluției 
din ultimele, jocuri de campionat) 
destule atu-uri, perspective de a. îm­
bunătăți compoziția echipei sub as­
pectul „oamenilor dc gol" Cu toată 
indisponibilitatea lui Dumitru, linia 
de mijloc se prezintă, și ea cu. su­
ficiente garanții de a da satisfacție 
în acest meci, Anca și Radu Nun­
weiller fiind doi jucători cu. expe­
riență, apți de a. depune- un mare 
travaliu. îh fine, pentru a ne rezuma 

doar la compartimentele care au ri­
dicat probleme deosebite în ultimul 
timp, să consemnăm și titularizarea 
lui Antonescu pe postul de fundaș 
central, jucătorul constănțean dînd 
satisfacție în recentul meci de veri­
ficare susținut de lotul reprezentativ 
în compania lui Akademik Sofia.

Există, prin urmare, perspectiva 
unei evoluții ameliorate a echipei 
naționale, dar jucătorii noștri nu 
trebuie să facă greșeala de a consi­
dera că au duminică un meci ușor. 
Să nu uităm, de exemplu, că în pre­
liminariile turneului olimpic, echipa 
noastră a trebuit să se întrebuințeze 
la, maximum pentru a depăși la li­
mită * (2—1, pe stadionul Republicii) 
aceeași echipă albaneză, recunoscută 

prin puterea sa de luptă, prin viteza 
jocului său și al cărei progres este 
subliniat, de o serie de bune rezul­
tate obținute în ultima vreme.

Dar, meciul de duminică, prezintă 
un mare interes și din alt punct de 
vedere : el prilejuiește o nouă mani­
festare a legăturilor de prietenie 
dintre tineretul sportiv al celor două 
țări, de întărire a relațiilor sportive 
dintre popoarele noastre.

De aceea, vom fi bucuroși să-i 
aplaudăm pe fotbaliștii albanezi care 
— după 22 de ani — sînt din nou oas­
peți ai Bucureștiului pentru un meci 
de fotbal între reprezentative A.

Radu URZICEANU
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De data asta, Farul din Constanța s-a co­
coțat la cîrma primei divizii. Cît o să reziste 
acolo, nu putem ști' Previziuni nu se pot face 
deoarece se petrec lucruri cu totul ciudate în 
această toamnă fotbalistică, lată una : Petro­

lul — Ploiești care debutase atît de promițător a ajuns 
pe locul 10 ! Steaua începînd stîngaci a urcat totuși pe 
poziția a doua, la un punct de prima clasată. U — Cluj 
și Argeșul, două echipe strălucite ale anului trecut, ocupă 
pozițiile 11 și 12. C. F. R.-ul de pe Feleac bate pe studenți, 
devenind prima echipă a localității care le adăpostește pe 
amindouă. Pe locul 13. se află A.S. Armata care, de ase­
menea, juca foarte bine anul trecut. Nu mai departe decît 
duminică, C.S.M. Reșița i-a administrat două goluri... 
Foarte bine se comportă Steagul roșu care în urmă cu un

sezon nu prea sărea din apă. Stranie mi se pare echipa 
din Bacău. Deși pe locul 9 ea are salturi de formă destul 
de curioase. în sfîrșit, U.T.A., în urmă cu două săptămîni 
sau trei, pe locurile rușinii, se află acum pe poziția, nr. 8 
Singurele echipe care nu dau emoții suporterilor lor 
(dar asta la modul negativ) sînt Sportul studențesc și 
Rapid, care stau ferm în coadă. Cel puțin formația alb-ne- 
grilor promite de pe acum să retrogradeze fără discuție. 
Dacă, la reșițeni mai poate fi vorba de o speranță, două, 
acolo, la studenți, lucrurile mi se par lămurite de pe acum.

Și acum, despre cele două derbyuri bucureștene.
Rezutatui alb dintre dinamoviști și ropidiști dezavanta­

jează, evident pe cei din Ștefan cel Mare pentru că se 
presupunea că în perioada neagră în care se află Realul 
Giulești, jucătorii lui Nunweiller puteau spera* la un ciolan 
mai gras. Din nefericire foștii campioni nu mai au o înain­
tare redutabilă ca altă dată. Nu vreau să-l descurajez pe 
Dumitrache, dar el joacă șters, se ferește de balon, în a- 
fara unor vechi fente pe care le știu de-acum și copiii, 
nu-i mai regăsim calitățile ce l-au consacrat. Surprinde 
lipsa lui Boc din atenția antrenorului Angelo Niculescu, 
care-l preferă pe Dobrău acolo unde rapiaistul de multă 
vreme e cei maj bun. Ziarele timpului scriu că vechile 
păcate (ispășite) ale jucătorului atîrnă greu în cîntarul 
preferințelor. Să amintesc eu cui, nu știu, că a existat un 
caz și mai dificil, numit Strelțov, care s-a soldat cu adu­
cerea la naționala sovietică a fostului internațional ? Și 
pe urmă cum stăm cu dreptul civil ?

Dar să ne mai amintim și de alții. Pe o ploaie păgu­

boasă, Steaua a dat patru goluri frumoase unei echipe 
care în afară de echipament nu are nimic bun, dacă-l 
exceptăm ps portarul Ion Vasile, cam belaliu și imprudent, 
dar om de suflet; lordănescu a făcut ce a vrut duminică 
seara, înscriind trei goluri și ratînd două ocazii mari, ceea 
ce înseamnă că linia de fund a studenților era dusă 
după muște. Cred că mi-a plăcut meciul tocmai din cauza 
grelelor condiții în care s-a jucat. Curios, pofta de joc a 
militarilor a fost remarcabilă. Să credem noi de aici că 
numai terenul greu și intemperiile îi silesc pe roș-albaștrii 
la efort ? Năstase, cu un gol splendid ne-a reamintit pe 
jucătorul de altă dată deși, în rest, nu prea s-a văzut. 
Dîrz, egoist, Vigu. Excelent Aelenei care are driblingul lui 
Marcu, dar mai multă clarviziune. N-am înțeles de ce mai 
era nevoie de Tătaru în utimele 5 minute pe teren I

Și-acum cite ceva despie meciul cu Albania de duminică^ 
Va fi un meci greu, deși se dispută la București. Greu 

pentru că echipa aceasta a scos rezultatele cele mai 
surprinzătoare cîte odată și pentru că practică un fotbal 
bărbătesc. De fapt, dacă va pierde cineva acest meci, noi 
vom fi aceia, dacă nu vom juca decis ofensiv. Din păcate, hal- 
fia preconizată nu-mi spune mare lucru, cum nu înțeleg de 
ce (sau poate așa se va întîmpla) nu se merge pe cuplul 
lordănescu — Năstase, folosindu-se aportul lui Dobrin la 
mijloc unde nici Anca, nici Nunweiller la ora asta nu sînt 
în cea mai bună formă. Dar toate cele de mai sus sînt 
treaba antrenorului.

Tn rest vom vedea duminică...



Antrenament și joc. Douâ noȚiuni în strîn- 
să interdependență, care exprimă corelația 
esențială ce stă la baza performanței 
sportive. Antrenament și joc. iată o temă 
de mare actualitate, care constituie și obi­
ectivul raidului organizat de revista noastră 
in intimitatea procesului de instruire a două 
dintre echipele fruntașe ale fotbalului ro­
mânesc : Dinamo și Steaua. Să urmărim 
deci, în cuprinsul celor două materiale 
publicate mai jos, cele două formații bu- 
cureștene, pe parcursul unui ciclu de antre­
nament săptămînal încheiat cu meciurile 
disputate în etapa interbucureșteonă, de du­
minică.

CONSISTENȚĂ Șl SOBRIETATE 
IN PROCESUL DE INSTRUIRE

Pentru început, iată redat schema­
tic — în scopul unei și mai clare 
reprezentări — în ce a constat la

Dinamo ciclul întreg de antrenament 
al săptămînii. trecute i

Ziua Luni Marți Miercuri Joi Vineri Sîmbătă

Nr. antrena-
mentelor l (1) 2 (2) 1 (1) 1 (2) 1 (1) <1)

Caracterul an- Joc
trenamentului F F+Th/Tc F Th-I-Tc F oficial

Durata 60’ 90/75’ 90’ 75’ 60’ 90’

Intensitatea medie mare mare medie medie mare

TOTAL i 6 antrenamente un joc oficial

în ciclurile în care jocul oficial 
se dispută duminica, echipa Dinamo 
efectuează 8 qntrenamente (în paran­
teze, la rubrica respectivă, este tre­
cut numărul lor).

Avînd în vedere caracterul antre­
namentului de luni — de recupe­
rare —, considerăm că el și-a atins 
scopul, jucătorii care au luat parte 
la meciul cu Steagul roșu fiind su­
puși la un efort adecvat (o transpi­
rație mai superficială, un puls care 
nu a trecut de 130—140 de bătăi pe 
minut, activitate relaxatorie etc.). 
Critica ce i se poate aduce condu­
cerii tehnice vizează conținutul an­
trenamentului efectuat cu jucătorii 
care nu au participat la meciul cu 
Steagul roșu, efortul acestora (Con- 
stantinescu, Cavai, Cheran, G. San­
du, Sălceanu) nediferențiindu-se prea 
mult de cel al titularilor. Compara­

tiv cu antrenamentele de luni ale 
altor echipe pe care le-am urmărit, 
cele efectuate de dinamoviști nu sa­
tisfac cerința individualizării. Mal 
ales că fotbaliștii amintiți, care n-au 
evoluat în partida cu Steagul roșu, 
aveau nevoie de un lucru aparte, ei 
fiind folosiți la meciul cu Rapid.

Tn antrenamentul de marți s-a ur­
mărit îmbunătățirea vitezei (pure și 
de joc) în regim de rezistență ac­
tivă, lucrîndu-se sub forma interva­
lelor. Redau unul dintre exerciții i 
12 x 10 m x 3, cu pauza între serii, 
pînă cînd pulsul revenea la 120 de 
bătăi pe minut. Trebuie să subliniez 
faptul că la asemenea gen de exer­
ciții participarea doctorului Mircea 
Ciortea a fost • eficientă. îi pot re­
proșa doar necuprinderea întregii 
serii de jucători în operațiunea de 
luare a pulsului. Fac această remar­

că întrucît metoda sondajului este 
mai puțin exactă și nu este edifica­
toare decît pentru jucătorul ales 
pentru a i se lua pulsul. în partea 
a doua a antrenamentului, am notat 
circa 70 de repetări în trasul la 
poartă, din viteză, pentru fiecare ju­
cător. Antrenamentul s-a încheiat cu 
exerciții de forță, urmate de 800 m 
într-un tempo de 3/4. Antrenamen­
tul de după-amiază s-a efectuat sub 
formă de joc, urmărindu-se perfec­
ționarea preciziei paselor și îmbună­
tățirea trasului la poartă, carențe 
reieșite din meciul cu Steagul roșu. 
Lecția s-a încheiat cu o alergare de 
800 m într-un tempo de 3'4 la care 
au luat parte numai jucătorii folo­
siți duminică.

Ajungînd la antrenamentul de 
miercuri, trebuie să spun că acesta 
a CONSTITUIT VÎRFUL CICLULUI 
SAPTAMÎNAL și a constat din re­
petarea de trei ori a unui circuit 
eu caracter fizic-tehnic, care a cu­
prins : serii de sărituri cu genunchii 
la piept, intercalate cu trasul la 
poartă (în total 135 de sărituri și 120 
de șuturi) ; serii de alergări (în to­
tal 450 m) în tempo de 4/4 (adică 
în viteză maximă) ; serii de ridi­
cări din poziția pe spate culcat cu 
mingea medicinală în mîini (în to­
tal 60) ; serii de sărituri cu genun­
chii la piept, din deplasare peste 8 
obstacole (în total 90) ; serii de flo- 
tări, intercalate de lovirea mingii cu 
capul (90 de flotări și 120 de lovi­
turi). Antrenamentul s-a încheiat cu 
o alergare de 1600 m (1 200 m în­
tr-un tempo de 3/4 intercalați cu

40u m in tempo de 4/4). apreciez a- 
ceastă lecție ca fiind foarte consis­
tentă in privința cantității de efort. 
Greșelile metodice, inerente dacă ți­
nem seama de faptul că cei doi an­
trenori, Ion Nunweiller și Gheorghe 
Timar, n-au o bogată experiență, se 
referă atît la pauzele dintre repetă­
rile „atelierelor" din cadrul ciclului, 
cît și la cele dintre repetările ciclu­
lui.

Antrenamentul de joi a avut un 
caracter tehnico-tactic, insistîndu-se 
pe repetarea unor combinații de a- 
tac. N-am înțeles, însă, de ce nu­
mărul schemelor efectuate pentru 
partea stingă a fost mult mai mic (5) 
față de cel pentru partea dreaptă 
(20 de repetări).

In sfîrșit, vineri s-a lucrat circa 
60 de minute. A fost un antrena­
ment de „scuturare*, bazat pe miș­
cări de mobilitate și de relaxare.

Mi s-a părut util de măsurat can­
titatea de efort fizic (pur) la fotba­
listul Dumitrache. El a depus un e- 
fort corespunzător atît posibilităților 
lui actuale, cît și stilului său de joc 
Inregistrînd, însă, metrii parcurși în 
timpul meciului cu Rapid (645 m în 
viteză de 4/4 și 470 m în 3'4) apare 
o diferență apreciabilă de efort 
comparativ cu cel depus la antrena­
mentele din ciclul respectiv. Rezultă 
<le aici că Dumitrache are resurse 
de a mări în cadrul jocului, acțiu­
nile în viteză.
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Ce concluzii se pot desprinde de 
aici ? Prima ar fi aceea că antre­
namentele echipei Dinamo din ciclul 
urmărit se desfășoară conform ce­
rințelor actuale privind cantitatea de 
efort. O atenție deosebită va trebui 
acordată metodicii de dirijare cali­
tativă a efortului ; apoi trebuie spic 
că clubul Dinamo asigură echipei 
sale de fotbal condițiile necesare re­
cuperării după efort (saună, șezlon­
guri, relaxare cu muzică după an­
trenamente etc.). Important este și 
faptul că atitudinea intransigentă a 
antrenorului Ion Nunweiller găseș­
te înțelegerea necesară în rîndul 
jucătorilor între care cei din lotul 
reprezentativ constituie frumoase e- 
xemple.

prof. ION VOICA 
antrenor federal

STEAUA 0 REUȘITĂ CARE SE IMPUNE
J

In xilele săptămînii ce a trecut, 
ne-an» îndreptat pașii și atenția spre 
una Aintre echipele cele mai dis­
cutate ale acestui campionat, Steaua. 
Pentrw că formația aceasta — în- 
trunMMÎ, indiscutabil, multe elemen­
te do valoare ale fotbalului nostru 
actual - la activul căreia s-au in­
vestit speranțe îndreptățite, ne-a su­
gerat, prin comportarea ei de ansam­
blu, ideea unei vizite „la domiciliu", 
în cadrul căreia ne-am propus să 
urmărim desfășurarea unui ciclu de 
antrenament săptămînal. Am vrut în 
acest fel să ne convingem în ce mă­
sură procesul de instruire-educație se 
înscrie în limitele cerințelor obiec­
tive ale performanței și cum răs­
pund jucătorii — în aspra muncă de 
„laborator" — unor asemenea ce­
rințe.

Răspunsul la o asemenea întreba­
re l-am aflat, în bună parte, înso- 
țindu-i pe fotbaliștii militari de-a 
lungul unei întregi săptămîni de 
pregătire, care ne-a oferit prilejul de 
a nota zilnic constatările în carnetul 
de însemnări. Așadar...

• MARTI, 17 OCTOMBRIE. Stadio­
nul Republicii : meciul amical inter­
național Steaua — Ț.S.K.A. Sofia. 
Acțiune neinspirat programată, după 
părerea noastră, la început de săp­
tămînă, întrucît între partida de 
campionat susținută de Steaua du­
minică la Bacău și aceea ce urma să 
constituie o viguroasă replică din 
partea fotbaliștilor bulgari, nu ră- 
mînea practic decît o zi la mijloc, 
în care jucătorii militari, lăsați com­
plet liberi, nu numai că n-au putut 
recupera efortul anterior, dar au a- 
vut ocazia, cei mai mulți dintre ei, 
să acumuleze un supliment de obo­
seală fizică. Efectele unei astfel de 
situații ar putea fi sintetizate după 
cum urmează : apatie generală în

joc, nesiguranță în execuții tehnice 
<64 de pase greșite — cifră aproape 
de necrezut la o divizionară A I), 
lipsă de forță și precizie în loviturile 
la poartă (din cele 25 de șuturi ex­
pediate de înaintașii militari numai 
4 au prezentat un oarecare grad de 
periculozitate I), rezolvări distructive 
in apărare (peste 40 la sută), inefica­
citate supărătoare la momentele fixe 
ale jocului (între min. 45 și 50 s-au 
executat 6 lovituri de colț de o ma­
nieră aproape formală). In mod evi­
dent, deci, nu numai rezultatul me­
ciului cu Ț.S.K.A. Sofia (0—1) avea 
darul să nemulțumească, ci însuși 
modul în care echipa, în ansamblul 
ei, se prezentase în teren. In con­
secință, un început de săptămînă pu­
țin promițător și, bineînțeles, pen­
tru antrenori suficiente probleme de 
instruire de rezolvat, care se adău­
gau unui întreg lanț de mari difi­
cultăți, obiective și subiective, an­
terioare, dintre care menționăm : in­
disponibilitățile lui lordache. Dumi­
tru, Smarandache, Dumitriu IV și 
Voinea, precum și absența nemoti­
vată de la pregătire a lui Crjstache.

• MIERCURI, 18 OCTOMBRIE. 
Stadionul Ghencea. Controlul medi­
cal (proba Ruffier, tensiunea arteria­
lă și puls), efectuat înaintea antre­
namentului, atestă buna dispoziție 
fiziologică a majorității jucătorilor. 
Excepții t Coman și Năstase ! Ședin­
ța de pregătire, avînd un caraqter 
de desobosire este condusă de prof. 
E. Baruch. Se pune accentul pe e- 
xerciții de suplețe și forță nespecifi- 
că. Regimul de lucru este mediu, ca 
intensitate, și destul de redus ca vo­
lum (50 de minute). Explicația este 
pe cît de simplă, pe atît de logică : 
se urmărește revenirea progresivă a 
organismului la un nivel de bază și, 
pe cît posibil, uniform de pregătire,

Steaua execută o bițrmito încălzire sub conducerea prof. E. Baruch

pentru efortul*maximal din zilele ur­
mătoare.

• JOI, 19 OCTOMBRIE. Din nou 
stadionul Ghencea. Vreme ploioasă și 
frig ; terenul foarte alunecos. Dura­
ta antrenamentului : 120 de minute, 
intensitatea generală, medie, cu cî­
teva momente de vîrf pe parcurs. 
Ședința începe cu o parte de pre­
gătire s fizică susținută (50 de minu­
te) care-și propune realizarea unui 
suport fizic general, necesar susține­
rii în continuare a efortului specific. 
Se lucrează, însă cu pauze mari în­
tre exerciții, lucru care nu pare de­
loc indicat în condițiile atmosferice 
foarte aspre. Dar antrenorii justifică 
acest lucru prin necesitatea evitării 
oboselii înainte dea se trece la par­
tea de pregătire tehnică a antrena­
mentului. De fapt, acesta este și ele­
mentul principal de conținut al șe­
dinței în care lucrul se organizează 
pe compartimente și posturi adia­
cente. Atenția noastră se concentrea­
ză acum asupra grupului de atacanți 
și mijlocași, condus -de Valentin Stă- 
nescu. Timp de 35 de minute, Pan- 
tea, Năstase, Iordănescu, Ștefănescu, 
Vigu, Tâtaru, Aelenei și Voinea trag 
în total aproape 300 de șuturi la 
poartă, într-o succesiune de exer­
ciții pornind de la ușor la greu, de 
la simplu Ia complicat. Interesant de 
remarcat este faptul că — aparent 
paradoxal — precizia și eficiența e- 
xercițiilor crește treptat, în mod di­
rect proporțional, cu dificultatea e- 
xercițiului : 25 la sută în alergare 
simplă și numai cu portarul ; 30 la 
sută în prezența unui adversar semi- 
activ sau activ și 35—40 la sută în 
condițiile disputei „unu contra unu", 
pe jumătate din spațiul de joc ! Ul­
tima parte a antrenamentului — un 
meci la două porți, nouă contra 
nouă este un exercițiu complex 
fizic-tehnic și tactic în care antre­
norii, indicînd marcajul om la om 
pe tot terenul, își propun și o tes­
tare a rezistenței specifice și a dis­
ciplinei tactice a jucătorilor.

• VINERI, 20 OCTOMBRIE. Tere­
nul de la Săftica. Durata antrena­
mentului : 80 de minute ; intensita­
te medie. Se lucrează aproximativ 
jumătate din timp fără minge (aler­
gări, gimnastică) uneori în ritm chiar 
relaxant, iar în finalul ședinței de 
pregătire apare și nelipsita miuță, 
fără sarcini de joc, care lasă impre­
sia unei mici concesii din partea 
antrenorilor.

• SlMBATA, 21 OCTOMBRIE. A- 
celași teren de la Săftica. Ultimul 
antrenament din ciclul săptămînal 
este redus ca durată (50 de minute), 
dar superior ca -intensitate aceluia 
din ajun. Scopul urmărit : „biciuirea." 
organismului și menținerea lui cit

• DUMINICA, 22 OCTOMBRIE 
Stadionul 23 August; ora 16,15. Me­
ciul cu Sportul studențesc. La sfîr- 
șitul acestei întîlniri, cîștigată de 
Steaua cu 4—1, notam în ceea ce 
privește evoluția echipei militare 
dispoziție de joc bună : mișcare u- 
șoară în teren, în ciuda stării pre­
care a acestuia : deosebită siguranță 
în execuțiile tehnice (numai 25 de 
pase greșite) ; frecvență mare a șu­
turilor la poartă (30) ; o remarcabi­
lă precizie a acestora (16 pe spațiul 
porții) și o bună eficacitate, reflec­
tată în cele patru goluri ale primei 
reprize ; acțiuni de apărare simple 
și cu rezolvări constructive : tendin­
ță accentuată de valorificare a mo­
mentelor fixe ale jocului.

Cu alte cuvinte și în concluzie, 
față de comportarea echipei în me­
ciul cu Ț.S.K.A., constatările noas­
tre obiective indică o spectaculoasă 
cotitură. Cum a fost posibil acesi 
lucru ? Plecînd de la ideea că fie­
care meci are istoria lui, că există 
diferență de valoare și de ripostă 
între adversarii întîlniți, că adese­
ori acțiunea imponderabilului este 
decisivă, va trebui lotuși să reținem, 
în primul, rînd, că suita antrena­
mentelor din ciclul săptămînii care 
a trecut, a însemnat din punct de 
vedere al dozării, al succesiunii și 
accesibilității acestora o reușită.

Să fi găsit oare intr-adevăr acum, 
colectivul de antrenori al echipei 
Steaua (V. Stănescu, Gh, Constantin. 
E. Baruch) rețeta pregătirii optime ? 
Sau poate meciul cu Sportul studen­
țesc ar putea fi inclus, ca și în alte 
împrejurări, în categoria accidentelor 
fericite ? Fără îndoială că etapele 
viitoare ale campionatului ne vor 
pune la dispoziție și alte probe din 
care să se poată desprinde eu ade­
vărat... adevărul. Pînă atunci însă, 
considerăm de datoria noastră a a- 
răta, că există în prezent, referin- 
du-ne în mod deosebit la Steaua, 
condiții obiective favorabile unor re­
zultate superioare pc plan compcti- 
țional. Concluziile antrenorului fede­
ral Angelo Niculescu, prezent și el 
la antrenamentele de săptămînă tre­
cută ale echipei militare, ni se par 
în această privință suficient de edi­
ficatoare i „Cantitativ se lucrează, 
putem spune, foarte aproape de ce­
rințele jocului modern. Sub raportul 
calității însă, instruirea este încă de­
ficitară, datorită in primul rînd re­
dusei concentrări a jucătorilor noș­
tri in timpul efortului, a lipsurilor 
lor sub raportul voinței și mai ales 
insuficientei pasiuni pentru fotbalul 
de performanță".

Mihai IONESCU• • ••••••••• •••••••••
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DUMINICA, LA BUCUREȘTI: ROMÂNIA ALBANIA, ÎN PRELIMINARIILE C.M.

//SĂPTĂMÎNA DE LA SNAGOV
A SELECTIONABILILOR

Cum era, din ti 
bilit, Selecț.
/nnnh'H m nr-

din timp sta­
ționa biții 

meciul de 
Albania s-au 

luni 
Au sosit.

pentru 
duminică cu 
întilnit, in Capitală, 
la ora amiezii, 
mai întii, Antonescu și cu 
Dobrău (și au rămas îm­
preună pînă la urcarea în 
autobuz simțind parcă ne­
voia unei mai depline sin­
cronizări), apoi Adamache 
și Hajnal (brașoveanul mai 
radios, după victoria în 
dauna campionilor, elevul 
lui Bone mai închis în el, 
după eșecul de la Reșița), 
apoi Dumitrache (extrem 
de punctual dinamovistul, 
absent de atîta vreme de 
la asemenea convocări), 
Deleanu, Sătmăreanu, Nae 
Ionescu...

La ora fixată (12), la 
apelul antrenorilor Angelo 
Niculescu și Ion Voica 
răspundeau prezent 13 ju­
cători : Adamache, Sălmă- 
reanu, Nae Ionescu, Anto­
nescu, - ‘ ~
Anca, 
Hajnal, 
trache, 
nescu. 
și Stan 
chipa lor F.C. Argeș pen­
tru jocul de azi cu Real 
Madrid — manșa întii în 
„Cupa campionilor euro­
peni" —, crăioveanul Ve-

importantul meci de du­
minică.

Doar Dembrovschi nu-și 
făcuse apariția, dar corect 
și grijuliu ca întotdeauna, 
el anunțase încă de acasă, 
de la aeroport. întlrzierea 
avionului de Bacău.

★
atiția fotbaliști, 

doua zi după o

Dobrău, Deleanu, 
Radu Nunweiller,

Lucescu, Dumi- 
Năstase și lordă- 
Piieștenii Dobrin 
rămăseseră la e-

Lîngă 
aflați a 
etapă de campionat, nici 
nu știi cînd trece timpul. 
Fiecare are de spus cite 
ceva; faptele mai semni­
ficative, demne de repor­
taj, nu ne scapă nici no­
uă. Adamache, de pildă, 
îl felicită pe Antonescu 
pentru locul 1, ocupat de 
Farul în clasament, dar nu 
omite să-i atragă atenția 
asupra... golaverajului ne­
gativ; Antonescu ține să-i 
mulțumească și-i reamin­
tește că ei, brașovenii, 
autori ai acelui 5—0 din 
etapa a Il-a, cu... Farul, 
sînt principalii vinovați; 
Năstase povestește, la rîn- 
du-i, cum a înscris golul 
patru, dintr-un unghi im­
posibil, de lîngă linia de 
fund, în partida cu Spor­
tul studențesc; Hajnal e 
supărat pe o parte dintre 
coechipieri care — cum 
se exprimă el — „nu pun 
osul la muncă1*.

Subiectele oferite

trecut, a jucat două me­
ciuri în compania echipei 
olimpice a Albaniei (cum 
se știe, aceasta se confun­
dă cu prima reprezenta­
tivă), vorbește în cunoș­
tință de cauză despre 
marcajul strict practicat 
de apărători, precum și 
despre contraatacurile des­
tul de periculoase.

Dumitru (care deși nu 
va face 
ținut să 
Dinu de 
colegilor 
zent și 
olimpicilor noștri care au 
evoluat la Tirana, amin­
tește de prima repriză a 
jocului disputat în capita­
la Albaniei, cînd gazdele 
au jucat foarte bine.

parte din lot, a 
fie de față, ca și 
altfel, la reunirea 
— tricolori) pre- 
el în formația

ROMÂNIA
• Adamache

Intilnirea se dispută pe Stadionul „23 August", incepind de la ora 17,30.

• Sătmăreanu • Dobrău • Antonescu • Deleanu
• Anca • Nunweiller Vi

• Dembrovschi • Dobrin • Dumitrache • Lucescu
ARBITRI : L. Vamvacopoulos — N. Hatanos șî C. Xantos (Grecia)
• Pano • Bizi • Pernaska
• Sejdimi • Ragami • Baliuku
• Ziu • Berisha • Ibershimi • Gjika

• Muhedini
ALBANIA

SITUAȚIA
Partide disputate

21.VI. Helsinki : Finlanda 
SO.IXi Helsinki : Finlanda
7. X. Dresda : R.D.G. —

Clasamentul
1. Finlanda
2. R. D. Germană
3. România.
4. Albania

— Albania
— România 
Finlanda

IN

î-o a—0)
1—1 (0—0)
5—0 ra—o)

GRUPA A IV-a
Programul viitor (in 1973)

DUMITRACHE DOBRINADAMACHE

.. .Și comentariile curg 
din toate părțile pînă în 
momentul în care își face 
apariția băcăuanul Dem­
brovschi.

Abia acum a considerat 
Angelo Niculescu să anun­
țe programul „săptămînii 
de la Snagov", din care 
spicuim:

• miercuri: 
antrenament, 
ză vizionarea 
ecran a meciului F.C. Ar­
geș — Real Madrid, cu 
ochii concentrați pe... Do­
brin;

® joi, ora 15 : un joc de 
verificare, in compania di­
vizionarei C, Unirea Trico­
lor ;

a- vineri: dimineața an­
trenament, după-amiază, 
vizionarea unui spectacol;

• sîmbătă: plimbare cu 
autocarul prin împreju­
rimile Snagovului;

• duminică: deplasarea 
la București pentru me­
ciul cu reprezentativa Al­
baniei.

dimineața 
după-amia- 
pe micul

e.ra- 
fireș-

lea avea de dat un 
men, Dar și aceștia, 
te, se vor integra lotului 
pentru a pregăti în comun

fiind consumate 
la partida de du-

etapă 
trece 
minted.

Iordănescu care, anul

89

.. .La ora cînd citiți a- 
ceste rinduri pregătirile 
tricolorilor în vederea im­
portantului obiectiv 
duminică sînt in toi.

G. NICOLAESCU

de

ULTIMELE PARTIDE ALE REPREZENTATIVEI ALBANIEI
17.11.1971, Tirana : R. F. a 

Germaniei 0—1 (0—1). Pre­
liminariile campionatului 
Europei.

Formația : Dinella — Gji­
ka, Dhales, Kazmi, Câni — 
Ragami, Vaso — Ziu, Ceco, 
Bizi, Pano.

12.V.1971, Tirana : Polonia 
1—1 (1—1). Preliminariile 
campionatului Europei. A 
marcat : Zegha.

Formația : Dinella
ka, Dhales, Kazmi, 

' Ragami, Bizi, Vaso
ha) — Ceco, Pano,

12.VL197L Karlsruhe : R. 
F. a Germaniei 0—2 (0—2). 
Preliminariile campionatului 
Europei.

- Gji- 
Cani — 
(Beris- 
Zeglia.

Formația : Muhedini — 
Gjika, Berisha, Ziu, Câni — 
Ragami, Sedini, Bizi — Ba- 
luku (Vaso), Pano, Zegha.

14.XI.1971, Tirana : Turcia 
3—0 (1—0). Preliminariile 
campionatului Europei. Au 
marcat : Zegha (2) și Pano.

Formația : Dinclla
. ka, Berisha, Dhales, 

Ragami, Sedini, Bizi 
so, Pano, Zegha.

21.VI.1972, Helsinki :
landa 0—1 (9—1). Prelimi­
nariile campionatului mon­
dial.

Formația : Muhedini — 
Gjika, Berisha, Ziu, Câni — 
Sedini, Ragami, Giafa (Bal- 
luku) — Pernaska, Bizi, 
Pano.

— G ji-
Cant —
— Va-

Fin-

Să amintim și cele două 
jocuri cu selecționata olim­
pică a României pentru că 
Albania a aliniat de fapt, 
prima reprezentativă :

1S.IV.1971, București : Ro­
mânia 1—2 (0—1). Prelimi­
nariile turneului olimpic. A 
marcat : Zegha.

Formația : Dinella — Gji­
ka, Dhales, Ziu, Câni — 
Ragami, Vaso (Kazmi), Bizi 
— Ceco, Pano, Zegha.

26.V.1971, Tirana : Româ­
nia 1—2 (1—0). Preliminari­
ile turneului olimpic. A 
marcat : Pano.

Formația : Dinella — Gji­
ka, Berisha. Kazmi, Câni — 
Ragami, Bizi, Zegha (Lesh- 
telni) — Pernaska, 
Janku (Sejdini).

Pano,

8.IV:
6. V:

27. V :
6.VI : 

26.IX : 
10.X : 
14.X :
3.XI :

R. D. Germană — Albania 
Albania — România 
România — R. D. Germană 
Finlanda
R. D. Germană
Albania 
România 
Albania

R. D. Germană 
România 

— Finlanda 
— Finlanda 
— R. D. Germană

SECVENȚE DIN PALMARESUL ÎNTiLNIRILOR

3 
1
1
1

1
1
0
0

1 
0 
1 
0

1 
0 
0
1

2—6 
5—0 
1—1 
01

3 
2 
1 
0

■>

Ultima evoluție la București a fotbaliștilor albanezi : la 18 aprilie 1971, in preli­
minariile olimpice. Selecționata noastră olimpică a ciștigat cu 2—1. lată o fază din 
acel meci. Năstase (al doilea din dreapta) șutează la poartă : Dhalles a încercat, 

dreapta) : Câni, Ragami,zadarnic, să-l împiedice. 
V1ad și Gjika.

Palmaresul Întâlnirilor Ro­
mânia — Albania cuprinde 
6 dispute între primele re­
prezentative și 2 între se­
lecționatele olimpice (oas­
peții de duminică prezen- 
tind de fapt, echipa A). A- 
cestea din urmă s-au dis­
putat în 1971 și slnt încă 
proaspete In amintirea iu­
bitorilor fotbalului nostru. 
De aceea, Ie vom evoca, pe 
scurt, pe primele șase, dis­
putate în perioada 1946-1950.

PRIMA SURPRIZA I Ne­
plăcută, pentru că într-un 
meci în care echipa noas­
tră era favorită și în caz 
de victorie («contată, după 
cea obținută înainte asupra 
Iugoslaviei) cîștiga titlul de 
campioană balcanică (com­
petiție reluată în 1946 și or­
ganizată la Tirana), ea a 
fost învinsă la limită, cu 
1—0, prin golul înscris de 
Dorici, actualul antrenor fe­
deral. Teamul Lăzărcanu — 
Ritter. Negrescu — Simatoc, 
Meszaros. Petschovschi — 
Fabian II. Marian. Spiel­
man, Reuter, Coracu n-a

Se moi văd (de la stingo la

știut să treacă peste „ano­
nima” formație albaneză.

REVANȘA. A venit după 
opt luni și a fost obținută 
chiar pe terenul învingăto­
rilor din 1946. Un scor net, 
4—0, la 25 mai 1947, Intr-un 
joc al cărui erou a fost ex­
trema dreaptă Farkaș, au­
tor a trei goluri (al patru­
lea : Iosif Covaci)! Iar e- 
chipa Lăzăreanu — 
Novac — Băcuț I, 
Petschovschi — Farcaș. Ma­
rian, I. Covaci, Dumitrescu 
III (Moisescu), Reuter a 
marcat prin joc diferența 
reală de valoare față de 
parteneri.

„DUȘ RECE» LA BUCU­
REȘTI I Anul următor, ju­
cătorii albanezi au fost oas­
peții Bucureștiului. Noi am 
prezentat o formație alcă­
tuită pe scheletul I.T.A.-ei i 
Sadowski (Marki) — Vass, 
Farmati — Băcuț I, Pali. 
Petschovschi — Ad. Covaci, 
Marian, Bonyhadi, Stibin- 
ger, Bădeanțu. Meci de 
mare luptă, în care alba­
nezii s-au apărat cu o dîr-

Ritter. 
Mari.

SELECȚIONATA DE TINERET: DEBUT ÎN CAMPIONATUL EUROPEI V
„Cădeți!" debutează duminică, la Tirana, în 

preliminariile celei de a doua ediții a campiona­
tului Europei pentru reprezentativele de tineret. 
Meciul cu Albania (echipă clasată pe locul patru 
la ultima ediție a Cupei Balcanice, desfășurată 
anul acesta la Izmir) se anunță dificil și prin fap 
tul că se dispută în deplasare și prin valoarea, 
dar mai ales vigoarea cu care tinerii fotbaliști 
albanezi joacă pe teren propriu. Aceșt’a au ur­
mat un minuțios program de pregătire care a cu­
prins și cîteva partide de verificare, două dintre 
ele avînd loc în Iugoslavia.

Antrenorul Federal C. Drăgușin, care cunoaște 
iestul de bine fotbalul albanez și a avut posibi­
litatea să urmărească formația de tineret la Bal­
caniada de la Izmir, intenționează ca duminică să 
alinieze următorul „11“ : ȘTEFAN (.,U‘ Cluj) —

JURCA (Sp. studențesc), CIUGARIN (Steaua), 
SAMEȘ (Universitatea Craiova), TÂNĂSESCU 
(Sp. studențesc) — BELDEANU (C.S.M. Reșița), 
BOLONI (A.S.A. Tg. Mureș) — TROI (F. C. Ar­
geș), M. STELIAN (Rapid), ROZNAI (Jiul), AEL.E- 
NEI (Steaua). în această alcătuire, echipa dispune 
de o apărare agresivă, doi mijlocași constructori 
și un atac incisiv.

Lotul este completat cu : Ion Gabriel (Jiul) și 
lordache (Steaua) — în măsura în care va fi re­
stabilit pînă la plecarea la Tirana — (portari), 
Grigoraș (Rapid) și Anghelini (St. roșu) — fun­
dași, Vișan (C.F.R. Cluj) — mijlocaș, M. Sandu 
(Sp. studențesc) și Szabados (Jiul) — atacanți.

Plecarea lotului este fixată pentru vineri. îi 
urăm succes 1 i

PROGRAMUL 
GRUPEI A IV-a

29.X. 1972 : 
Albania —

8.IV.1973 : 
Albania —

6.V. 1973 : 
România -

România

R. D. Germană

Albania

27 V. 1973 :
R. O. Germană — România

2fi.IX.1973 :
România — R. D. Germană

3.X I 1973 :
R. D. Germană — Albania

1 s

zenic excepțională, jucăto­
rii noștri nu au izbutit să 
străpungă defensiva supra­
aglomerată adversă și un 
contraatac prin Mirashi a 
pecetluit soarta partidei ■ 
1—0 pentru oaspeți.

COMPLEXUL CONTI­
NUA. începusem să nu 
mai putem juca bine con­
tra echipei Albaniei. Dova­
da : meciul nul (1—1) din 
1949, cu care a trebuit să 
ne mulțumim, jucînd din 
nou pe teren propriu. Am 
deschis scorul prin Petschov­
schi. dar am fost egalați 
după pauză de Teiiti. o ex­
tremă foarte rapidă. Și ast­
fel s-a încheiat întîlnirca In 
care am prezentat „ll“-le i 
Voincscu — C. Marinescu. 
Farmati — Bodo, Apolzan. 
Băcuț I — Bartha (Farcaș). 
Lungu. Vaczi, Petschovschi, 
Filote.

DIN NOU REVANȘA LA 
TIRANA. In același an, 
peste 36 de zile, ne-am re­
abilitat. Echipa Szekely 
(Ivan) — Apolzan, Mihăiles- 
cu — Zilahi, C. Marinescu, 
Petschovschi, Lungu, Filote. 
Vaczi, lordache, P. Moldo- 
veanu s-a impus prin vita­
litate, joc combinativ teh­
nic și eficacitate. Două go­
luri marcate de Lungu, cite 
unul de Vaczi și Filote. 
pentru noi, și Mirashi pen­
tru gazde au fixat scorul la 
4—1.

CEA MAI CLARA VIC­
TORIE. S-a produs în 1950, 
la București t 6—0. Joc ma­
gistral în prima repriză 
(5—0), mai ales în atac unde 
Petschovschi. Andrei Radu­
lescu (autori a cîte două 
goluri) și Mcrcea (un gol) 
au strălucit. „Motoare stin­
se” după pauză (un singur 
gol : Suru) de o echipă sa­
tisfăcută de ceea ce oferi­
se ) Voinescu — Ambru, 
Farmati — Flamaropol, A- 
polzan, Băcuț I (Serfozo) — 
Filote, Mercea, Andrei Ra­
dulescu, Petschovschi. Suru.

Bilanț România — Alba­
nia : 6 — 3 — 1 — 2 — 15:4

O 3 SEE Nr. 335F Pag. 5
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In vederea 
partidei cu Albania, din preliminariile C.M., 
suporterii Farului își însoțesc de-acum echi­
pa la antrenamente în acordurile cunoscutu­
lui șlagăr de muzică ușoară „OPRIȚI TIM­
PUL" ! Aluzia este sesizabilă i toți cei ce 
iubesc echipa litoralului vor s-o vadă pe 
aceasta cit mai mult în vîrful piramidei Di­
viziei A. Și, pînă una, alta, cel puțin pen­
tru încă două duminici, incluzînd aici și 
viitoarea partidă cu Rapid de acasă, ma­
rinarii au această onorabilă șansă. Vedeți, 
taciturnul și modestul Hașoti, omul care de 
regulă nu face declarații zgomotoase, își 
desconspiră intențiile. Discutînd ocazional 
eu el, după ultima ispravă, a declarat la­
pidar i „Facem și noi puțină vîlvă și nimic 
mai mult".

Victoria de la Ploiești, care a adus la 
șefie al 6-lea prezumptiv abonat la supre­
mație — cu un golaveraj negativ ! — re­
prezintă singurul: aspect inedit al unei etape, 
viu disputată pe alocuri, dar mai puțin 
agitată decît altele. Celelalte rezultate au 
fost previzibile, ținînd seama de 
tarea protagonistelor în acest sezon ca și de 
acel hotărî tor avantaj al terenului.

ca și o caravană 
în grupuri com- 
oră (Farul), este 
fiecare din ele 
între acestea se

e spune că după această a 
pă a campionatului, care 
întreruperea competiției

,; Clasamentul arată acum 
ciclistă răsfirată pe traseu 
pacte. Evadatul de ultimă 
talonat de cinci echipe, 
așteptând clipa atacului, 
află Steaua și Dinamo, care mențin în ac­
tualitate spectaculosul duel PROVINCIE — 
CAPITALA. Plutoanele 
și ele viitoare mișcări 
mentului.

Analizată sub raport 
cută a fost mai puțin bogată în 
definitorii, exceptând întâlnirea '

BUCUREȘTI. Min. 2: centra­
rea lui PANTEA l*a găsit la 
post pe IORDANESCU care 
reia spectaculos in plasa por­
ții apărată de ION VASILE 
(Fază din meciul Steaua — 

Sportul studențesc, 4—1) 
Foto : S. BAKCI

2 :

a Pentru meciul eu Sportul studen­
țesc, formația Steaua avea trecut pe 
foaia de arbitraj, ca rezervă de por­
tar, pe Iordache, acesta însă neresta­
bilit, după accidentul suferit în urmă 
cu cîteva săptămini. Motivul? Titularul 
din ultimul timp al tricoului nr. 1 din 
echipa militară, Comun, a dispărut — 
începînd de joi — fără urme și nu a 
mai apărut nici pînă în ziua meciului.

De unde se vede că Narcis Coman nu 
se dezminte. Ba mal mult, perseverează 
într-o comportare față de care toți din 
jurul său manifestă foarte multă îngă­
duință 1
• înaintea partidei de simbătă dintre 

Rapid—Dinamo, pe culoarele vestiarelor 
stadionului „23 August", doi foștț

tativei noastre, Ilie ’<______
Popa pronosticau la unison un 
fără nici un gol. Argumente :

GREAVU : „Linia noastră de 
Și-a găsit încă cadența" ;

POPA : „Apărarea Rapidului ___ _
mare formă. Răducanu, lăsat pe tușă de 
la Iot, se va ambiționa și va scoate 
totul".

Așa a și fost. Rapid a șutat o singură

stadionului „23 August", doi foștj ad­
versari și foști coechipieri ai reprezen­
tativei noastre, Ilie Greavu și Cornel 

egal

atac

este

nu

în

Rapid — Dinamo, care, tactic, ne-a oferit 
un subiect de actualitate i eficiența marca­
jului „om la om". Evident că, de data a- 
ceasta, nu putem fi atît de pretențioși și 
acceptăm, din capul locului, circumstanțele 
ivite. Terenurile extrem de grele, unele la 
limita practicabilității, au pus la mari în­
cercări pe jucători. De aici, și suita erorilor 
decisive prezente în unele partide. Pozitiv 
de relevat doar procentul de eficacitate 1 25 
de goluri, ceea ce reprezintă o medie de 
peste 3 goluri de meci.

Și fiindcă sîntem în săptămîna întreru­
perii să încercăm, cu ajutorul cîtorva date 
statistice comparative, a da răspuns la o 
întrebare mai generală: Este, sau nu. această

primă jumătate a turului superioară celei 
din ediția precedentă '!

Din punct de vedere al numărului de go­
luri marcate înregistrăm o creștere : 180 de 
goluri, față de 160 cite s-au realizat în pri­
mele opt etape din toamna trecută. în 
schimb, liderul (U.T.A.) era creditat atunci 
cu 13 puncte, deci cu două mai mult față 
de cel actual.

Revelatoare ni se par și alte date. Cum- 
purînd actuala ierarhizare a echipelor, vom 
putea deduce trei mari grupe 1 grupa echi­
pelor in cîștig de puncte, grupa staționarelor• ••••• ••••••

(care au aceeași zestre ca in turul prece­
dent) și grupa celor in pierdere.

Din prima se detașează net C.F.R. Cluj, 
ale cărei prezente realizări însumează un 
cîștig de 8 puncte, urmare firească a unui 
plus de echilibru al compartimentelor, a 
ambiției și muncii perseverente desfășurată
de tehnicienii echipei. Ea este urmată de 
Jiul și Farul, cu cîte 3 puncte mai mult 
decît cele obținute în sezonul similar al 
anului 1971 și de „U“ Craiova, cu 2 puncte.

în grupa staționarelor, deci cu același 
număr de puncte ca în toamna trecută, re­
găsim pe Dinamo, Steagul roșu și Petrolul.

în sfîrșit, în cea a „nemulțumitelor" în­
tâlnim nume cu veleități declarate sau ne­
declarate l U.T.A. pierde 4 puncte și șapte 
locuri în clasamentul actual; ,,U“ 
opt locuri ; 
Argeș, 2 p, 
locuri: S.C.
2 p, același 

Fiecare 
se pretează 
mai interesant decît altul, comentarii care 
pot să releve, în ultimă instanță, laturile 
pozitive în procesul de instruire la unele 
echipe, defecțiunile și impreciziile la altele.

Sigur că cei mai îndreptățiți să 
concluziile firești ale unor asemenea 
parații nu sînt alții decît tehnicienii și 
torii echipelor. Sperăm că sumarele 
oferite în comentariul de față, completate 
bineînțeles și cu altele, pot să aducă mai 
multă lumină în privința elucidării între­
bării noastre puse mai sus.

Cluj, 3 p,
A.S.A., 3 p, șase locuri : F. C. 
trei locuri ; Rapid, 2 p, două 
Bacău, 1 p, cinci locuri ; Steaua 
loc.
din aceste grupuri prezentate 
la fel și fel de comentarii, unul

tragă 
com- 
jucă- 
date

Stelian TRANDARRESCU
PLOIESTI Unul din aiaHurile 
echipei pleiețtene ta poarta 
Farului. Mijlocașul ION CON- 
STANTINESCU trimite balonul 
in corner inlâturind pericolul 
de la poarta iui PILCĂ (Fcio 
din meciul Petrolul — Farul, 
0— t) Foto: VIRGIL ONESA I

dată periculos la poartă, iar Răducanu 
a scos două goluri!
• Nu numai un jucător care pune 

mult suflet pentru echipa sa și în ge­
neral pentru fotbal, ci și un excelent... 
actor, acest Deselnicu: de vreo dcruă 
ori a căzut artistic, ca... secerat în ca­
reul Jiului, tocmai bine pentru un pc- 

arbitru) 
de reali- 

de la pă-

nalty, credea el. Numai că 
Mircea Rotaru și-a dat seama 
late și l-a sfătuit să se ridice 
mint, ca să nu răcească...
• Căpitanul de echipă și 

vechi jucător al formației militare, Hăi- 
măgeani. continuă să fie unul dintre

cel mai

tem la îneci ut, iar surprizele pot apare 
orieînd.
• Remus Cîmpcanu ne-a făcut din nou 

dovada sportivității care-1 caracterizea­
ză, prin cîteva cuvinte: „înfrîngerea e 
grea și ea ne afectează, dar trebuie să 
recunoaștem că adversarii au fost mai 
buni. Așa e sportul, o dată le aduce 
unora satisfacții, altădată altora. Im­
portant e să știi să învingi momentele 
grele. Cred că „U“ va reuși acest lucru".

• în ziua meciului cu Jiul, Universi­
tatea Craiova aniversa (!) 43 de zile de 
cînd n-a mai jucat pe „Centralul" 
Ce face o suspendare a terenului...

său. 
Ta­

ASPECTE • CONFIDENTE • ASPECTE

componenții de bază ai echipei, chiar și 
atunci cînd nu joacă pe postul de fun­
daș central în care s-a consacrat. în 
ultimul meci, cu Sportul studențesc, el 
a evoluat ca fundaș lateral stingă, în 
locul mai tânărului său coechipier Cris- 
tachc, ale cărui repetate abateri de la 
viața sporti-vă și absențe de la pregătire 
l-au adus la un pas de a fi J’“
lotul echipei.

e înaintea jocului de la 
torul Constantin Rădulescu 
tîmpăr. Și ca să nu transmită echipei 
starea sa de spirit, a ieșit pe culoarul 
de la vestiare, măsurîndu-1 de la un 
capăt la altul cu pași mărunți. „Avem 
un meci greu, ne spunea el. Cele 8 
puncte adunate sînt prea puține ca să 
avem un campionat liniștit. Abia sfn-

exclus din

Cluj, doc- 
n-avea as-

ECHIPA CAMPIONATULUI de la o etapă ia alta

LUPU (59) BOC (68)
A. NAGHI (64) 

PANTEA (63) MULȚESCU (66)

RĂDUCANU (68)
STOCKER (66) CZAKO (60) 

BELDEANU (73)
ADAM (63) GYORFi (60)

tuși, antrenorul Cernăianu nu se plîn- 
gea de meciul disputat la Tg. Jiu: .Nti 
avem la Craiova galeria de Ia Tg. Jiu", 
spunea el.
• Pe stadionul din Arad, cineva tre­

cuse ' ’ ‘ 
meci, 
ce cu 
tigase 
nouă 
cu S. 
rință, 
știe acel cineva că după 28 de minute 
U.T.A. va conduce cu 4—0 1...

e La Jiul există o frumoasă preocu­
pare ca clubul să se îngrijească de vi­
itorul jucătorilor din echipă. După cei 
din generația lui Panait. iată, Libardi 
este inginer. Marincan, student în ulti­
mul an, Naidin. în anul IV, iar Mulțescu, 
Stan, Roznai și Al. Naghi au dat exa­
men de admitere la institut și de cu- 
rînd au luat parte la „baiul bobocilor" 1 

Boloni, mijlocașul echipei A.S.A.. 
a rugat să fie păsuit cu o zi pentru a 
se prezenta la lotul de tineret. întrucît 
luni avea un curs foarte important la 
facultatea de medicină din Tg. Mureș, 
al cărei „boboc" este.

După cum se vede, un student foarte 
conștiincios !

• înaintea jocului C.F.R.—„U“ l-am 
întîlnit pe Paul Grăjdeanu. Produs al 
clubului Rapid, fostul internațional de 
juniori si tineret s-a consacrat sub cu­
lorile lui „U". în acest t’mp. el și-a 
continuat și studiile. Duminică, Grăj-

la tabela de marcaj, înainte de 
scorul 2—0 pentru U.T.A. După 
o săptămînă în urmă, U.T.A. ciș- 
in ultimul minut partida cu o 

promovată, C.S.M. Reșița, un 2—0 
C. Bacău părea mai mult o do- 
decît o convingere. De unde să

deanu ni s-ă recomandat pentru prima 
oară: „Doctor Paul Grăjdeanu. Acum o 
lună și-a susținut examenul de stat și 
acum e medic stomatolog. Cit privește 
fotbalul, el are intenția să mai joace, 
poate chiar în acest sezon, la Gloria 
Bistrița.
• Cu 3 ore înaintea jocului, în holul 

hotelului Astoria din Arad, Domlde se 
interesa, printre băcăuani, dacă va apăra 
Ghiță, Cînd a aflat că acesta nu va fi în 
poartă, Domide a replicat: „Atunci, vă 
dăm patru goluri !• Toată lumea a zis, 
atunci, că-i o simplă glumă...
• în vestiarul ceferiștilor clujeni îna­

intea partidei. Vorbește Adam : „Băieți, 
vă rog ca in acest îneci să jucați pen­
tru mine, iar in viitoarele intilniri voi 
juca eu pentru echipă". După 10 sezoa­
ne sub culorile alb-negru ale lui ,,U“» 
inginerul Mihai Adam avea acum emo­
ții. Dar le-a învins. Echipa a jucat pen­
tru el, iar Adam pentru echipă.

• La începutul campionatului, antre­
norul craiovenilor, Constantin Cernăia- 
nu, ne spunea că-i lipsește un singur 
jucător din lot pentru ca să 
tit : Neagu. Văzînd cu cîtă 
și acuratețe tehnică a dirijat Neagu' 
forturile ”
C.S.M. 
Mureș, 
primat 
noscut,

• La 
C.S.M.

fie liniș- 
luciditate 

_ i* 
boilor săi coechipieri de 

Reșița, în partida cu A.S.A. 
ne-am convins de adevărul 
de Cernăianu. Un adevăr, 
foarte bine și de... Reinhardt.
Arad 

Reșița a deschis scorul în par­
tida cu A.S.A., tribunele au început să 
aplaude spontan. Chiar dacă reșițenii o 
chinuiseră pur și simplu pe U.T.A. cu 
7 zile în urmă, arădenii nu uitaseră că 
Reinhardt, Gornea, Atodiresei și Kiss 
le-au adus bucurii, cîndva, acolo, pe 
malul Mureșului...

Fără nici un echivoc, partida 
la Reșița a decurs în nota de su 
rioritate a gazdelor, situațiile de
— clare I — neexistînd decît la pc 
ta lui Solyom. în timp ce jucat 
de la C.S.M. au șutat de 12 ori 
spațiul porții adverse, Gornea a 
Ies — cu ușurință 1 — trei șut 
expediate de la distanță, de Mi 
șan și Hajnal. Iar raportul de i 
nere — net în favoarea foștilor 
vizionari B : 10—0 — vine să în 
gească imaginea unui meci în i 
oaspeții s-au apărat eu îndîrjire.

Cu îndîrjire, dar fără nici un 
zont. Și chiar dacă norocul (saa 
tîmplarea...) i-a ajutat pe cei d< 
A.S.A. să intre la cabine, în pa 
cu un scor alb, o asemenea pers 
tivă finală, — pe care s-a și n
— reprezenta foarte puțin pentrt 
paritatea reală a echipei din Tg. 
reș. Dominarea copioasă a baie 
lui Reinhardt a fost mult facil: 
de tactica inadecvată a elevilor 
Bone, care au renunțat la orice 
tenție ofensivă, chiar înainte <1 
sonda posibilitățile de replică ah 
versarilor. A.S.A. este cunoscut! 
o echipă aptă de contraatacuri 
laborate de „bătrînul" Naghi, ‘ 
„mînzul" BolOni, dar întotdeauns 
guroase, prin aportul lui Mureș 
Hajnal, posesori ai vitezei și șu 
puternic, atribute indispensabile 
Reșița, însă, echipa din Tg. Muri 
mișcat de parcă ar fi fost în 
cată într-o haină prea îngustă, 
o strîngea, evident, și n-o lăs 
pășească pe un făgaș cunoscut 
tr-un ritm dinamic. Și aceasta 
petăm, nu atît datorită exclusiv 
vei de joc a C.S.M.-ului, cît — 
ales — încorsetării într-o tactic 
defensivă, renunțării ia 
care, deliberat sau nu, 
situație fără ieșire

contn
au dus

e-
la 

Tg. 
ex- 
eu-

Paul

• •••••
cind s-a anunțat că BRASOV. Luftecză PREPUR- 

GEL! BALINT (nr. 10), pe 
fază, va înscrie al treilea 
gol al echipei sale în poar­
ta campionilor (Fază 
meciul Steagul roșu 
F. C. Argeș, 3—1)

SLAVES

ECHIPA ETAPEI

• PILCĂ
• SATMÂREANU • BOC

• ȘTEFANESCU
• BALOSU • CZAK
e COJOCARU

• ȚARALUNGA • 1O&DĂNESCU • CARAMAN • KL
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CLASAMENTUL

1. FARUL Constanța
2. STEAUA București
3. STEAGUL ROȘU Broșo» 

Gr.R. Cluj 
DINAMO București 
JIUL Petroșani
„U'J Craiova 

U. T. Arad
SPORT CLUB Bacău
PETROLUL Ploiești 
„U" Cluj
F. C. ARGEȘ Pitești
A. S. ARMATA Tg. Mureș 
RAPID București 
GS.M. Reșița 
SPORTUL STUDENȚESC

4.
5.
6.
7.
8.
9. 

10. 
11. 
12.
13.
14.
15.
16.

AFARA TOTAL

GOLURI

TOTAL ACASAACASA
1

AFARA

11 4 4 0 0 4 112 8 5 12 5— 0
1

2— 8 7— 8 — ț
10 5 4 10 3 0 12 8 4 2 2 16— 4 2— 4 18— 8 +10
10 4 4 0 0 4 0 2 2 8 4 2 2 12— 1 0— 2 12— 3 + «
10 4 3 0 1 4 2 0 2 8 5 0 3 6— 3 3— 3 *?—• 6 + 3
10 5 3 11 3 111 8 4 2 2 9— 6 3— 3 12— 9 + 3
10 4 3 10 4 112 8 4 2 2 6— 1 7—11 13—12 + 1
9 4 3 10 4 10 3 8 4 13 10— 3 7—11 17—14 + 3
9 5 3 0 2 3 111 8 4 13 10— 8 4— 4 14—12 + 2
9 4 3 10 4 10 3 8 4 13 9— 4 4— 7 13—11 + 2
8 4 2 11 4 112 8 3 2 3 3— 2 1— 4 4— 6 -2
7 5 3 11 3 0 0 3 8 3 14 7— 5 1—12 8—17 — 9
6 3 2 10 5 0 14 8 2 2 4 9— 1 7—13 16—14 + 2
6 4 3 0 1 4 0 0 4 8 3 0 5 14— 9 3—11 17—20 — 3
5 5 13 1 3 0 0 3 8 13 4 2— 2 1— 4 3— 6 — 3
5 4 2 11 4 0 0 4 8 2 15 7— 4 1—10 8—14 — 6
3 5 113 3 0 0 3 8 1 16 5—10 4—10 9—20 —11

TINERET-REZERVE
1. PETROLUL Ploiești
2. U. T. Arad
3. STEAUA București
4. „U“ Cluj
5. DINAMO București
6. .FARUL Constanța
7. C. S. M. Reșița
8. „U“ Craiova
9. SP. STUDENȚESC Buc.

10. F. C. Argeș Pitești
11. C. F. R. Cluj
12. A. S. A. Tg. Mureș
13. STEAGUL ROȘU Brașov
14. JIUL Petroșani
15. SPORT CCUB Bacău
16. RAPID București

8 5 2
8 5 2
8 5 1
8 5 1
8 4 3
8 5 0
8 3 4
8 4 1!
8 3 3
8 3 0
8 2 2
8 2 2
8 2 1
8 2 1
8 11
8 1 0

1 14— 5 12
1 10— 5 12
2 29— 5 11
2 16— 6 11
i 10— 9 11
3 16—12 10
1 10— 7 10
3 13—11 9
2 11— 9 9
5 7—11 6
4 11—17 6
4 7—17 6
5 6— 9 5
5 7—15 5
6 13—25 3
Z 4—21 2

„CUPA A ♦ T“
i. STEAUA București 16 9 3 4 47—13 21
2. U. T. Arad 16 9 3 4 24—17 21
3. DINAMO București 16 8 5 3 22—18 21

4. FARUL Constanța 16 10 1 5 23—20 21
5. PETROLUL Ploiești 16 8 4 4 18—11 20
6. „U“ Craiova 16 8 2 6 30—25 J8
7. „U“ Cluj 16 8 2 6 24—23
8. C. F. R. Cluj 16 7 2 7 20—23 16
9. STEAGUL ROȘU Brașov 16 6 3 7 18—12 15

10. C. S. M. Reșița 16 5 5 8 18—21 15
11. JIUL Petroșani 16 6 3 7 20-*—27 15
12. F. C. ARGEȘ Pitești 16 5 O 9 23—25 12
13. SP. STUDENȚESC Buc. 16 4 4 8 20—29 12
14. SPORT CLUB Bacău 16 5 2 9 26—36 12
15. A. S. A. Tg. Mureș 16 5 2 9 24—37 12
16. Rapid București 16 2 3 11 7—27 l

IN TREI PARTIDE, NICI UN GOL
In ultimele trei partide de campio­

nat — dintre care două susținute în 
deplasare, la Pitești și București — 
Petrolul a suferit tot atîtea înfrîn- 
geri, căzînd din poziția de lider al 
clasamentului tocmai pe locul 10. Este 
drept că atît în meciul cu Rapid, cit 
și cel de duminică — de la Ploiești — 
cu Farul, elevii lui Oană ar fi me­
ritat — prin jocul de ansamblu pres­
tat — un rezultat de egalitate, dar 
dacă n-au reușit să-l obțină, princi­
pala cauză o conscituie propria lor 
Ineficacitate (exprimată, de altfel, și 
prin cifra complet necorespunzăloare 
de patru goluri marcate în opt me ■ 
ciuri).

De trei etape, ploieștenii n-au mai 
înscris nici un gol, deși — cel puțin 
în acest din urmă meci, cu Farul — 
situații favorabile pentru fructificare

au avut. Și nu întîmplător — așa 
cum cu justețe remarca și antreno­
rul Ilie Oană — acestea sînt toc­
mai etapele în care din formația Pe­
trolului a absentat Ion Constantin 
(cu excepția primelor 35 de minute 
ale jocului de la Pitești, pînă la acci­
dentarea sa).

Duminică, martori la dominarea 
sterilă exercitată de ploieșteni la 
poarta excelent apărată de Pilcă, 
ne-am dat și mai bine seama cît de 
mult se resimte lipsa lui Ion Con­
stantin în linia de atac a echipei 
sale. Fără aportul lui, ofensiva Pe­
trolului ni s-a părut lipsită de ori­
zont, de luciditate. Gazdele au atacat 
haotic, cu mingi aruncate pe sus in 
careu, la intîmplare, care au putut 
fi de regulă respinse de masiva apă­
rare constănțeană. Mult a lăsat de

dorit și precizia șuturilor, C. Ionescu 
și Cozarek situîndu-se în fruntea ce­
lor care au irosit nenumărate ocazii, 
deosebit de favorabile.

Opinia larg împărtășită în rînduri- 
le suporterilor echipei ploieștene este 
că prezența în teren a lui Ion Con­
stantin — cunoscut ca un jucător 
tehnic și eficace, cu forță de pătrun­
dere (lîngă care noi l-am vedea mai 
des plasat și pe Grozea) — ar fi dat 
altă fațetă ofensivei gazdelor. Dar, 
oricît adevăr ar conține această opi­
nie, credem că nu este bine să se 
aștepte totul numai de la jucătorul 
Ion Constantin. Căci cu o floare nu 
se face primăvara...

Constantin FIRANESCU

0 APĂRARE ÎN DERUTĂ
•S.C. Bacău venise la Arad hotărîtă 

să recîștige punctul pierut, acasă, cu 
o sâptămînă in urmă, în fața Stelei. 
U.T.A. aflase de aceste intenții, aflase 
și... se temea intr-un fel. Dar U.T.A. 
s-a dezlănțuit cu o forță de care nu 
o credeam acum capabilă, Kun și Do- 
mide, — dar mai ales primul — âan- 
sînd pur și simplu printre băcăuani. 
Dar nu-i mai puțin adevărat că „iu­
reșul arădean” și-a găsit mult dorita 
materializare pe tabela de marcaj și 
dato^Ră unor erori ale echipei bă­
căuane. Pentru că, dincolo de jocul 
in general nul al moldovenilor din 
acele prime 45 de minute, au existat 
cîteva erori stridente, care au dus 
la scorul acela incredibil. Să le pri­
vim în ordine :

La golul întîi, nu vom rrțai spune 
că portarul Cizic a ieșit cam tîrziu, 
pentru că Broșovschi a plecat dintr-o 
discretă poziție de ofsaid. La golul 
doi, însă, la centrarea lui Kun, prin 
fața porți, în primul rînd Cizic n-a 
acoperit unghiul scurt, iar Velicu, pe 
unghiul lung, deși era cu un pas 
înaintea lui Domide, n-a reușit să 
acorde corner. La golul trei sînt mai 
mulți vinovați : fundașii centrali care 
n-au sărit la cap cu Petescu, Mioc, 
care s-a lăsat în jos (!) la balonul 
expediat de mijlocașul U.T.A.-ei și 
Cizic care n-a intervenit. Pentru ca 
ultimul gol să pornească de la pla­
sarea defectuoasă a lui Catargiu și 
să nu poată fi evitat nici de por­
tarul Cizic, deși Pojoni a alunecat în

momentul execuției. Și au mai fost, 
tot în prima repriză, cîteva erori co­
pilărești ale apărătorilor băcăuani (să 
o amintim numai pe cea din minu­
tul 34 cînd Cizic a dat de trei ori eu 
mîinile pe lîngă minge I !), dar noro­
cul i-a ajutat de această dată și pe 
cei necutezători. Și așa însă, în pri­
ma repriză defensiva băcăuană a fost 
extrem de vulnerabilă. Probabil că 
dacă între buturi ar fi fost Ghiță, 
acesta ar fi reușit să pună capăt 
degringoladei. Probabil...

Mircea M. IONESCU

GOLGETERII
• 8 GOLURI = NĂSTASE (Steaua)

• 7 GOLURI = Roznai (Jiul) • 6 GO­
LURI = Oblemenco (Univ. Craiova)
• 5 GOLURI - Troi (F.C. Argeș) ; 
Lucescu (Dinamo) ; Naghi (A.S.A.) ;

Pescaru (Steagul roșu Brașov) 
• 4 GOLURI = Marcu (Univ. Craio­
va) ; M. Sandu (Sportul studențesc) ; 
Mureșan (A.S.A.): Iordănescu (Steaua); 
Dembrovschi (S.C. Bacău).

n.'.r.T

NĂSTASE
Viorel Năstase a dat buz­

na în fotbalul mare la o vir­
ată cină alții abia reușesc să 
se apropie de curtea juniori­
lor. El a sclipit de cîteva ori 
la Progresul, și a fost dea- 
juns. Transferul la Steaua a 
urmat firesc. Pentru Năstase 
au fost lăsați în pace vreo 
trei jucători de valoare.

Odată ajuns la Steaua, Năs­
tase a mai dat o lovitură in 
meciurile cu Barcelona. Era 
evident că foarte tînărul îna­
intaș e sortit jocului mare. 
Curînd, însă, avea să se pro­
ducă un reflux foarte puțin 
așteptat. Eclipsa lui Năstase 
a fost pusă la început în 
sarcina menținerii lui pe 
postul de extrem stingă și 
chiar legată de matrimonial 
său, de tinerețe.

In această toamnă, Viorel 
Năstase a reluat marile lo­
vituri. El a înscris toate cele 
patru goluri ale echipei sale 
în meciul cu C.S.M. Reșița, a 
continuat cu două demonstra­
ții de eficacitate la Bacău, 
pentru ca duminica aceasta 
să-și permită luxul de a-l 
privi din fotoliul de orches­
tră pe Iordănescu, pe care 
l-a părăsit doar în vederea 
unui final mult gustat de pu­
blic : la golul patru, Viorel 
Năstase a descris o curbă 
savantă spre linia de corner, 
a eliminat doi adversari cu 
o ușurință de prestidigitator, 
l-a atras pe Ion Vasile, și-a 
creat un culoar îngust prin

care mingea n-avea șanse de 
trecere, iar la urmă a execu­
tat un „lift cu interiorul", 
descriind o traiectorie rare­
ori văzută în fotbal. La ca­
pătul acestei acțiuni de mare 
rafinament, Năstase n-a iz­
bucnit ca toreadorii, ci doar 
a ridicat brațțle, ușor blazat 
wind 'să lase parcă i impresia' 
că tot ce făcuse se înscria 
in perimetrul banalului.

Viorel Năstase e din nou 
în lot. Selecționerul îi admi­
ră îndemânarea tehnică in fa­
zele de aglomerație și, mai 
ales, ii admiră eficacitatea. 
Năstase are un picior sting 
de aur, care ne face să ui­
tăm dificultățile piciorului 
drept. El are o alonjă remar­
cabilă, din păcate prea puțin 
valorificată în loviturile cu 
capul. In sfirșit, circulă pă­
rerea că Viorel Năstase nu 
este un mare luptător în pri­
ma linie a frontului.

Dacă Năstase va infirma a- 
ceastă ultimă supoziție, el va 
putea cuceri tricoul lui Du- 
mitrache.

L CH.

Deoarece la 29 octombrie se dispută partida România — Albania, 
campionatul va fi întrerupt și reluat la 5 noiembrie ai armatoarele 
intîlniri (etopa a IX-a) :
• STEAUA București — UNIVERSITATEA Cluj
• JIUL Petroșani — STEAGUL ROȘU Brașov
• SP. STUDENȚESC București — UNIVERSITATEA Craiova
• F.C. ARGEȘ Pitești — SPORT CLUB Bacău
• A. S. A. Tg. Mureș — DINAMO București
• C.F.R. Cluj — U.T. Arad
• FARUL Constanța — RAPID București
• C. S. M. Reșița — PETROLUL Ploiești
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ft A »IIO <1» R A IF IIA
• REZULTAT 0 ECHIPE • ARBITRU •

* PETROLUL - 
FARUL 

0—1 (0—1)

A MARCAT ; Caraman 
(miiu 26).

STADIONUL Petrolul; te­
ren imbibat de apă, cu 
numeroase băltoace ; vre­
me ploioasă ; spectatori, a- 
proximativ 5 000.

PETROLUL : M. Ionescu 
8 — N. Ionescu 7, Tudorie
7, Clupltu 8, Gruber 7 — 
Cringașu 6 (min. 79 : An- 
gelescu 6). Dlncuță 7 — C. 
Ionescu 3 (min. 46 : Moldo­
van 5). Cozarec 8, Oprișan
8, Doru 6.

FARUL : Plică 10 — Stoi­
ca 6, Antonescu 8, Bălosu
9, Nistor 6 — 1. Constanti- 
nescu 7, Mlhu 7 — Tănase 
7, Tufan 7. Caraman 8, O- 
logu 7 (min. 78: Ghirsa).

ARBITRU: Tr. Moar- 
căș (Brașov), nota 7

• COMENTARIUL MECIULUI • CEL MAI BUN DIN „22" •

DOMINARE STERILA A GAZDELOR • Terenul foarte greu 
și ploaia au oferit condiții improprii de joc celor două echipe • 
Dispută oarecum echilibrată în primele 45 de minute, cu mai pu­
ține faze de poartă • Oaspeții reușesc să la conducerea in min. 26, 
cînd un șut puternic și precis ai lui Caraman, de la circa 25 de 
metri, l-a surprins pe portarul M. Ionescu • Gazdele au o exce- 
edentă ocazie să egaleze (în min. 49), dar C. Ionescu șutează, pe 
lingă poartă • După pauză, ploieștenii domină insistent, își înghe­
suie minute întregi adversarii în propriul lor careu, obțin corner 
după corner (14 in total), dar golul nu cade ® Apărîndu-se cu străș­
nicie, uneori în 9—io oameni, constănțenii resping unul după altul 
atacurile, lipsite, in general, de luciditate (în care au predominat 
mingile aruncate pe sus, Ia întâmplare. în careu) • în min. 65 ega- 
larea pare — totuși — de neevitat, dar Pilea scoate senzațional în 
corner mingea trimisă din apropiere cn capul de Dincuță • Avan­
tajul de un gol al Farului rezistă pînă în final, aducind constănțeni- 
lor nu numai victoria, ci și locul întii in clasament, (C. F.)

< 
U

• TINERET-REZERVE •

2—1 (2—1)
AU MARCAT : Grozca și 

Mărcii pentru Petrolul, respec­
tiv Drogeanu pentru Farul.

PETROLUL : Căunet — Toa- 
der, Mierluț, Mureșan, Mînăs- 
tlre - M. Mocanu, Țaporea - 
Istrătescu (Mitrea), Grozea, 
Moraru, Marcu.

FARUL : Clurea — Manole, 
Mareș, Ionescu, Codin — Mă­
ciucă (Iuga), Drogeanu — Ma- 
teescu, Stoicescu. Ghlță, Turcu.

ARBITRU ; Const. Ghenciu- 
lescu (Tîrgovlște).

RAPID - 
■' DINAMO 

0—0

— Năsturescu 
Codreanu 6),
5, Neagu 6,

STADIONUL „23 August” ț 
teren ; bun în prima repri­
ză,- greoi, alunecos, în cea 
de> a« doua ; timp închis, 
ploios ; spectatori. 50 000,

RAPID : Răducanu 8 — 
Pop 7, Boc 9, Grigoraș 7/ 
ștefan 7 — M. Stelian 7.

Angelescu 6 
7 (min. 67 : 
Dumitriu III 
Petreanu 7.

DINAMO î 
cu 7 - P. Nicolae 6 (min. 
73 : Cheran 6), G. Sandu
7, Dobrău 8, Deleanu 6
(min, 75 : P. Nicolae) - 
Stoenescu 7, R. Nunweiller 7 - - -
6 (min. 73 : 
Dumitrache 7.
8.

ARBITRU !
(Mediaș), nota 8.

Constantlnes-

P.

Lucescu 7, D. Popescu
Săi ceanu 6), 

Dumitrescu

P. Sotir

C.F.R- Cluj — 
,,U" Cluj

2—1 (0-0)

AU MARCAT : Munteanu 
(mirt/ 62). Cojocaru (min. 
72. din U m) și Adam 
(min. 89).

STADIONUL Municipal ; 
timp (riguros, lapoviță. te­
ren greu, alunecos; spec­
tatori* aproximativ 8 009.

C.F.R. : Gadja 9 - Lupu 
Dragomir 8. Szoke 6, 

Roman 7 — M. Bretan 9, 
/ . Bretan 7,

Adam 8, Țegean 7 (min. 61: 
Vișan 7). Fetrescu 7.

UNIVERSITATEA: Ștefan 
8 — Crețu 7, Pexa 8, Solo­
mon 7, Cîmpeanu 8 —
Anca 7, Mureșan 6 — Uifă- 
leanu 8, Munteanu ‘ ~
7, Llcă 6 (min. 78 : 
5).

REMIZxl DE LUPTA • Dornică să refacă din terenul pierdut, 
echipa Rapid a pornit puternic din start, încercind să străpungă, 
îndeosebi, flancul sting al defensivei dinamoviste • Apoi iureșul 
ceferist s-a mai potolit, jocul s-a mal echilibrat, remarcindu-se, în 
continuare, apărările, adepte ale marcajului strict și prevăzute, fie­
care, cu cite un libero (Boc, respectiv Dobrău) • Min. 17 — primul 
șut puternic pe spațiul porții: autor, Fl. Dumitrescu care-1 va mai 
solicita (min. 26, 33 și 38) pe un Răducanu, de astă dată atent și 
sobru • După pauză, începe să plouă și terenul alunecos pune pro­
bleme de echilibru jucătorilor • Rapidiștij devin mai circumspecți, 
mulțumindu-se cu un punct, dinamoviștii asaltează piscurile Diviziei 
A și aleargă după victorie • în mod logic, situațiile mai clare de 
gol apar la poarta lui Răducanu, dar în min. 55, Dumitrache (care 
totuși a prestat un joc bun), ratează • Spre final, o singură fază 
notabilă : mingea expediată jos lingă bară, de la aproximativ 25 m, 
de către Codreanu. (G. N.)

1—2 (0—1)
Au marcat : Moldovan i2), 

respectiv Stanca.
RAPID : Roșea — Dumitres­

cu, M. Florin, Ghețu, Codrea 
— Naom, Dinu — Vanea. Stan­
ca, Savu. Nedeianu.

DINAMO : Duha (Cavai) — 
Merlă, Coșman, Panciu, Rău- 
tu — Popescu, Custot (Petre 
Victor) — Roșu. Moldovan, 
Mtncu (Stoichiță). Dascălu.

ARBITRU : Dumitru Ghețu 
(București).

7,

Cojocaru 9 — S.

ARBITRU: N. 
ceanu (București),

8, Șoo 
Barbu

Petri- 
nota 9

MECI ATRACTIV • în ciuda timpului nefavorabil și a tere­
nului extrem de greu, cele două echipe au oferit o partidă intere­
santă, atractivă, dinamică • Atmosferă sportivă. Au făcut excepție 
duritățile lui Lupu, inexplicabilele proteste a le* lui Pexa, pentru care 
ambii au primit avertismente (același lucru i s-ar fi cuvenit și lui 
Crețu pentru ieșirea nesportivă față de Petrescu) • Mai bine pre­
gătiți fizic și mai ambițioși, feroviarii au fost superiori și victoria 
lor e meritată • Un aport deosebit la realizarea acestui succes l-a 
avut linia de mijlocași (M. Bretan—Cojocaru), superioară celei de 
Ia „U” • Feroviarii au avut mai multe ocazii, dar Ștefan a biter- 
venit de citeva ori excelent. Același lucru l-a făcut și Gadja (mai 
ales la „bomba*4 lui Crețu —. min. 21, din lovitură liberă) • Uni­
versitatea a reușit să fructifice unui dintre contraatacurile sale 
(Munteanu, min. 62), iar ferovirii și-au apropiat victoria prin pe- 
nalty-ul transformat de Cojocaru (min. 72). la hențul comis de So­
lomon) și prin golul lui Adam. (AL. C.)

AU MARCAT : 
(min. 6), Oblemenco 

37 și 66). Ivan (min. 
Velea, (min.86) .

Roznai 
(min. 

*7) Și

UNIVERSITATEA I
5 — Niculescu 6,
(min. 70 : Deselnicu),

Oprea
Bădin 6 

sa-

U.T.A. — 
SPpRT CLUB 
4—1 (4-0)

AU MARCAT: Broșovschi 
(mm. Dornide (min. 6)> 
Petesțji (min. 8) Pojoni 
(mia) 88), respectiv Dem- 
brovschl (mta. 89 din pe­
nalty).

STADIONUL U. T. A, ț 
timp foarte friguros; ploa-

AU MARCAT : Beldeanu 
(min. SI) și Pușcaș (min. 
72).

STADIONUL Valea Do- 
manului ; timp ploios ; te­
ren bun ; spectatori, apro­
ximativ 19 000.

STEAUA — 
SPORTUL STUD.

4—1 (4—0)

AU MARCAT : Iordănes- 
cu (min. 2, 7 și 16) Năsta- 
se (min. 35), respectiv Tă- 
năsescu (min. C3).

STEAUA : Haidu 7 
Sătmăreanu 8, Ciugarin 
Negrea 7. Hălmăgeanu 
— ștefănescu 9, Vigu 8

7.
7

; ST. ROȘU — 
F. C. ARGEȘ 
3-1 (2—0)

AU MARCAT î 
(min. 5). Peseant 
Baliut (min. 4«) 
(min. 05).

Ghergheli 
(min. 22), 
și Roșu

STADIONUL Tinerelului: 
timp frumos ; teren bun ; 
spectatori 15 900.

Pag. 8

meș 8, Velea 6 — String- 
beanu 8. Ivan 7 — Țară- 
lungă 8, Deselnicu 9 (min. 
79 : Nițâ 8), Oblemenco 8 
(min. 77 : Pâunescu), Mar­
cu 4.

JIUL : Ion Gabriel 6 — 
Georgescu 6, Tonca 6, Sto­
cker 8, Naidin 6 — Al. Na­
ghi 7, Llbardi 8 - Stan 6, 
Roznaj 8, Stoian 7, Mul- 
țescu 8 (min. 64 : Szaba- 
dos 7).

ARBITRU : M. lîotaru 
(Iași), nota 10.

ie rece ; teren bun ; spec­
tatori, circa 5 090.

U.T.A. : Vidac 8 
7, Pîrvu 6, Pojoni 
viei 7 — Petescu 
druc 6 (min. 78 : 
- Axente 7, Dom ide 8, Bro­
șovschi 7, Kun 9.

S. C. BACAU : Cizic 4 — 
Margasoiu 6, Catargiu 4. 
Vellcu 4, Comănescu 5 - 
VMafu 5 (min. 4S : Sorin 
Avram 6), Hrițcu 3 —
5, Dembrovschl 7. 
bei 6, Pană 6.

ARBITRU : Z. Szecsei 
(Tg. Mureș), nota &.

2—2 (1—2)
AU MARCAT : Văcarii, Bii- 

koși, respectiv Coca și D. Mo­
canu.

C.F.R. : Negrea —■ Ldrincz, 
Moldovan, Ciobot-arui Pfeiler 
— Nanu. Costin (V. Ionescu) — 
Mureșan (Bukoși). Moga 
Bucur» Văcaru.

UNIVERSITATEA : Negru — 
S. Mocanu. Ielciu. Poraschi, 
Matei - M. Munteanu (Ilidl- 
șan), Sudi - Naghi, I. Muntea­
nu (Bucur), Coca, D. Mocanu.

ARBITRU : T. Gaboș (Cluj).

— Birău
8, Popo-
8. Con- 
Calinin)

■ Mioc 
Rut'iu-

C.S.M. : Gornea 8 — Rod­
nic 5, Georgevlci 8. Kiss 8. 
Kafka 6 — Pușcaș 8. Bel­
deanu 9 — Atodiresei 6, 
Neagu 8. Szilaghi 
7.

S A.S.A. : Solyom 
loși 6, Unchiaș 7 
Toth 6), lspir 8,
— Orza 6. Boloni 6 — Va- 
radi 5. Naghi 6. Mureșan 6 
(min. 6(1 : Lucaci îl 6),
Hajnal 8.

ARBITRU; Gh. Popo­
vici (București), nota 10

5» Florea

7 r- Szâ- 
(min. 62 : 
Czako 8

Pantea 8, Iordănescu 9. 
Năstase 7 (min. 85 : Tăta- 
ru) Aelonej 9.

STUDENȚESC: 
8 — Jurcă 6,

Nicolae 6 (min. 
: Mățăoanu 6). Cojocaru 
Tânăsescu 7 — Damian 
... _______ t — Leșeanu
(min. 46 : Kraus) Pană 
M. Sandu 6, Kraus 6

SPORTUL 
Ion Vasile 
Dumitru 
46 
6, j. cutcistnsuu <
6, O. ionescu 7
5 ‘ - —
7, 
(min. 46 : Georgescu 6).

ARBITRU: Al. Pirvu
(București), nota 8

STEAGUL. ROȘU t Ada- 
mache 8 — Ivăncescu 7, 
Jenei 8, Alecu 9, Anghelini 
7 — Ghergheli 7, Cadar 7 
— Zotinca 7 (min. 72 : An- 
ghel G), Pescaru 8, Balint 
7 (min. 72 : Florescu 5). 
GyOrfi 9.

F. C. ARGEȘ 1 Stan «— 
Figulea 6, Olteanu 5, Vlad 
5. Ivan 7 — Prepurgel 7, 
M. Popescu 7 (min. 72 : 
Mustețea 6) — Radu 7. Troi 
7. Dobrin 8, Jercan 5 (min. 
46 : Roșu 6).

ARBITRU: Gr. Birsan 
(Galati), nota 9.

LA CRAIOVA PUTEA FI UN SCOR FLUVIU • Excelente Hnil 
de atac au prezentat ambele echipe ; în schimb, apărările... • Adu- 
nînd „barele* și ocaziile de go| super-clare de o parte și de alta, 
ratate cu nonșalanță de Marcu (păcat că acest băiat talentat se 
joacă de-a fotbalul și nu joaca fotbal !), Roznai (in min. 31 putea 
face 2—o pentru Jiul) sau Mulțe-scu, scorul putea fi 8—4 pentru „U“! 
• Două cartonașe galbene: Sameș (atac periculos) și DeseJnlcu 
(faulturi repetate) • Goluri de mare spectacol (și specularea ciori­
lor de apărare poate duce la gol uri-spectacol) cum au fost cele ale 
lui Roznai, Velea (prin surprinzătorul său plasament la pasa lui 
Niță), Oblemenco (al doilea gol al său) și... bare-spectacol (Oble­
menco, Niculescu) • Nu nc-au plăcut ultimele minute cînd stu­
denții au încercat să-și desconsidere adversarul ® Una peste alta, 
meci bun (în ciuda terenului foarte greu) care a încălzit tribunele. 
(M. T.)

URAGANUL DIN PRIMELE OPT MINUTE • Băcăuanii veniseră 
1» Arad cu gindui mărturisit al unei remize 0 Dupit opt numite (le 
joc insă, singura lor grijă era ca scorul... să nu la proporții, ta opt 
minute „reduta" băcăuană sărind pur și simplu in aer 0 In minutul 
doi, înscrisese Broșovschi (pornit din ofsaid), deschis de Kun • In 
minutul șase, Domlde majorează scorul dintr-o centrare ideală a 
aceluiași Kun și o greșeală mare a lui Vellcu • Pentru ca ta mi­
nutul opt Petescu să stabilească un record înscriind cu capul ta țața 
unei apărări înmărmurite 0 Băcăuanii Își revin puțin, dar nu reu­
șesc să Înscrie nici de la... șase metri (Mioc in mln. 23), așa tacit 
arădenii mal punctează o dată prin Pojoni (deschis de Kun) • După 
pauză, U.T.A. joacă mult prea deconectat, ta timp ce oaspeții sint 
alții, mal incisivi, mai lucizi ta pase, mai periculoși • Dar nu în­
scriu decît ta penultimul minut de joc prin Dembrovschl, din penalty 
(Popovici făcuse lienț ta careu) • Dembrovschi — întristat de eșec 

— s-a bucurai, lotuși, la sfirșltul meciului că... a scăpat nevătămat 
de faulturile și obstrucțiile lui Pirvu. (M. VI. I.)

3—0 (2—0)
AU MARCAT : Slăncescu, 

Cioară, Bondrea.
UNIVERSITATEA : Gunesch 

— Negrilă, Caramlhal. Chivu 
(Chiva), Balacl - Bondrea. Us- 
tabaciel - Stănceseu, Dacin 
(Mincioagă), Kiss (Pantilie), 

na vă
JIUL : Katona I — Câtuț, 

Aruncutean, Katona II (Boloș). 
Gruber —- Caramalis II. Pero- 
nescu — M. Mihai, Urmcș, Co- 
tormani, Făgaș.

ARBITRU : I. Hristea (Ale­
xandria) .

4—1 (2—0)
AU MARCAT: Sima (2), Cura 

(2), respect» ♦ Florea.
U.T.A. : Ziller — Drăucean. 

Gresner, Schep, Tucudean — 
Croitoru Coșa — Păcățan, Si­
ma (Cura), Tișa, Petrișor 
(Mîscoi).

S. C. BACAU : Ursache (Mo­
canu) — Lunca, CărpucL, An- 
driov, - -
(Popa), 
Enescu, 
că.

ARBITRU : Z. Szilaghi (O- 
radea)

Buruiană — Sosu 
Rălleanu (Dănilă) — 
Botez, Florea, Cioan-

EMOȚII DOAR PlNA LA PAUZA • Deși a dominat categoric bl 
prima repriză, echipa gazdă n-a reușit să înscrie, dind multe emoții 
miilor de spectatori veniți .. „ I.. “leii —
Șl nu se poate spune că C.S.M. n-a fost foarte aproape de gol m 
această parte a meciului * ' “
Beldeanu, șutează ta bară

s-o susțină iu ciuda ploii persistente •

• în min. 3, Neagu, excelent deschis de 
______ _ _______ ...____• Min. 6 — Lspir și Boloni vrînd să scape 
de insistențele lui Neagu silit pe punctul să marcheze un autogol 
• Min. 8 — Atodiresci, intrat în careul mic, avîndu-1 în față doar 
pe Solyom... centrează înapoi ! • Mureșenii se apără cu Naghi și 
Hajnal pe linia mijlocașilor, neschițînd nici o intenție ofensivă • 
Scorul este deschis în min. 61 de către Beldeanu care a reluat cu 
capul centrarea Iui Szilaghi, balonul poposind pentru o clipă doar 
în brațele portarului Solyom • Pușcaș pecetluiește victoria echipei 
sale la un scor mult mai aproape de realitatea partidei, transfor­
mistei impecabil o lovitură liberă de la 16 m. (P. SL.)

HAT-TRICK-UL LUI IORDĂNESCU « Debut de meci net favo­
rabil echipei Steaua Și decisiv In desfășurarea ulterioară a întrecerii 
0 Masiva și rigida apărare a studenților cedează ușor, în primul 
sfert de oră. de trei ori in fața suplului atac militar, dominat de 
verva de șut a lui Iordănescu • în min. 2 Pantea 11 pierde pe drum 
pe Tănăsescu și centrarea sa pe jos este reluată în gol de IoAlănescu 
• Cinci minute mai tlrziu, același Iordănescu execută impecabil, 
peste zid, o lovitură liberă de la 22 m. și mingea, poposește din nou 
ta plasă : 2—0 e In mta. 16 tot Iordănescu va fi acela care va 
înscrie plasat, la capătul unei faze de atac ta care pasa de gol a Iul 
Aelenei a încheiat o veritabilă cursă de îndeminare a acestuia prin­
tre adversari • Năstase (min. 35) rotunjește totuși scorul după o 
acțiune individuală, in care l-a driblat Și pe Ion Vasile 0 Repriza 
a doua este ceva mai echilibrată 0 TărGscscu Înscrie ta min. 63 
punctul de onoare al echipei sale 0 In final Steaua are mai mult 
inițiativa, își creează citeva situații ideale de gol, dar Ion Vasile, ex­
celent după pauză, nu mal lasă nimic să treacă. (M. I.)

1—0 (0—0)

A MARCAT : Buligoane.

C.S.M. : Filip - Rădulescu Ii, 
Pîrvan, Ambruș» Ologeanu — 
Buligoane, Savu 
Varga, Zimmer. Pâunescu.

Tlsmănaru,

A.S.A. : Nagel — Șleam, (Ja- 
noși), Palfi. Cioloboc, Szekeli 
— Botoș, Man — Ruzi, Suciu, 
Koller, Catena.

ARBITRU : Gh. Cojocaru 
(Drobeta Tr. Severin).

INTRE DOUA ZĂPEZI O A nins vineri și duminică la Brașov 
0 In schimb, simbătă o vreme însorită a Îndemnat 15 000 de spec­
tatori să a-siste la jocul Steagul roșu — F.C. Argeș 0 Au Învins ste­
garii. pe merit, conturîndu-și victoria ta primele 46 de minute 0 
Apoi piteștenii s-au trezit, au atacat continuu, dar, forma excelentă 
a portarului Atlamache ca și jocul perfect, la intercepție al fundași­
lor centrali Jenei șl Alecu au evitat surpriza • O singură dată, la 
o neatenție, Roșu (min. 65) a reușit să înscrie din apropiere 0 Suc­
cesul brașovenilor sc datorește, In primul rind, clarviziunli și inge­
niozității in joc a coordonatorului Pescaru. El a știut să exploateze 
la maximum viteza lui Gydrfl ca și greșelile de plasament ale apă­
rătorilor argeșeni, Vlad și Olleanu, vinovați la toate cele trai goluri 
înscrise ta ordine de Ghergheli, Pescaru și Ballnt aproape după 
același tipar 0 Eforturile din final ale lui Dobrin și Trot n-au putut 
să schimbe soarta meciului. (GH. N.)

1—2 (0—0)

AU MARCAT : Helvei. res­
pectiv, Bujor și Stroie.

STEAUA : Rotaru — Nițu, 
Deheleanu, Micloș, Marinescu — 
Mărdărescu. Voinea — Tudor, 
Helvei, Răducanu (Burma) 
Vlad.

SPORTUL STUDENȚESC : 
Stan — Gal. Badea. Secășea- 
nu, Tararache — Ardeleana, 
Culda — Chihaia, Bujor, Radu, 
Stroie.

ARBITRU : Alex. Grlgorescu 
(București).

3—0 (1—0)
AU MARCAT : Moț, Artaea- 

nu șt Crăciunoiu.
STEAGUL ROȘU : Albu (Ca- 

soni) — Papuc, Marian. Rusu 
(Buzea), Bera (Cluca) — Go­
gea, Vasllicâ - Crăciunoiu, 
Moț, Arineanu, Porumbițâ.

F. C. ARGEȘ : Gh. Cristian 
— Moisescu (Ciolan), Chivescu, 
Neculcc, Nedelcu — Ciolan, 
(Tudor), cîrstea - Radu II. 
Cassai, Georgescu, Din (Frăți- 
lâ).

ARBITRU ; V. Gligot-nscu 
(Ploiești),
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S AU DISTANT DIN NOD
Din nou o etapă a gazdelor, cu victorii nete ale acesto­

ra, Este adevărat că s-au mai consemnat și o victorie a 
oaspeților (Ceahlăul la Progresul Brăila) și trei rezultate 
de egalitate, dar acestea sînt excepții. Ele au fost reali­
zate de formații care au mai agonisit puncte în meciurile 
disputate în deplasare. Dar, ca să ne facem o imagine 
mai clară a succesului gazdelor, mai adăugăm la acest bi­
lanț sumar cîteva cifre, referitoare la eficacitate: gaz­
dele au marcat 34 de goluri, iar oaspeții numai 6 ! O ase­
menea sitauție ne îndeamnă să credem că atunci cînd o 
echipă evoluează acasă dă dovadă de calități ofensive 
deosebite, iar în partidele disputate în deplasare — uită 
tot, afară de... defensivă...

Desigur că surprind scorurile cu care s-au încheiat unele 
meciuri și, în special, ce| de la Brașov. Dintre celelalte for­
mații, cu o comportare oscilantă, C.F.R. Timișoara și Poli­
tehnica Galați încă nu reușesc să se regăsească și să 
joace un rol mai important în întrecerea divizionarelor B.

Liderii — Politehnica din lași si din Timișoara — și-au 
mărit din nou avansul. Ieșenii au șanse să și-l conserve 
și după etapa de duminică, pentru că joacă acasă ; dar 
studenții timișoreni se deplasează în etapa viitoare la 
F.C. Bihor — a doua clasată, și nu-i exclus ca orădenii 
să cîștige.

JOC FRUMOS, REZULTAT
Metalul Plopeni — Metalul București 1—1 (1—1)

AU MARCAT î SPIRIDON (min. 9) pentru gazde, GEOR­
GESCU (nun. 19) pentru oaspeți,

METALUL. PLOPENI : ȘERB AN — Negoițâ, GR ECU, 
GIBA, Prunoiu — SPIRIDON, BOGAC1U — Florea II tmin. 
«6 : Ciueu). ALEXE. PISAU (min. 70; Manolaelie), Florea 
hl

METALUL BUCUREȘTI : ÎORGULESCU — NEDELCU, 
Moraru, APOSTOL, Probu - (mln. 66 : Viță) — Prof ir (miu. 
17 : FATU), Viță (min. <16 : Dumitru) — IANCU, GEOR­
GESCU, Dumitru (min. 66 : TranUafilon), Decu.

A arbitrat foarte bine : V. UGA (Galați).

tnlîlnirea desfășurată p« 
stadionul din Plopeni, aș­
teptată cu deosebit interes, 
nu i-a dezamăgit pe specta­
tori, deși favoriții «cestora 
n-au reușit să termine în­
vingători. Ei au vizionat un 
joc frumos, în care fotba­
liștii au făcut risipă de e 
nergie și au construit tnuiie 
faze la ambele porți, două 
dintre ele fiind finalizat® 
de Spiridon și, respectiv 
Georgescu.

Ca orice gazdă care se 
respectă. Metalul Plopeni 
a început furtunos meciul. 
Localnicii, folosind cele 
doua extreme, au hărțuit

apărarea adversă și în mi­
nutul 9 aceasta a cedat. 
Profir n-a putut să-l o- 
prească pe Florea HI din 
cursă decît prin fault și 
extrema stingă a executat 
lovitura liberă, triinițînd 
balonul în careul de 6 m, 
de unde Spiridon l-a intro­
dus cu capul în poartă. Go­
lul a fost ca un duș rec® 
pentru bucureșteni, care au 
ripostat imediat si au echi­
librat jocul și. după 10 mi­
nute, tabela de marcaj a a- 
râtal din nou egalitate i 
tancu a recuperat balonul 
in partea sa de teren, a 
trecut de linia de centru și

Portarul vîlcenilor. protejai 
de unul dintre fundașii săi, 
a eșuat în tentativa de blo­
care a balonului, core i-a 
alunecat printre miini, o- 
prindu-se în băltoaca no­
roioasă. (Fază din meciul 
Progresul București — Chi­

mia Rm. Vîlceo, 2—0).

ECHITABIL
văzîndu-1 pe Decu înfipt în 
«pararea adversă, în apro­
pierea careului, i-a trimis 
mingea pe sus. Decu, cu 
capul, l-a servit impecabil 
pe Georgescu, acesta a șu­
tat sec șl... 1—1.

După egalare, s-a jucat 
mai dîrz, însă în limitele 
sportivității, ambele înain­
tări au avnt posibilitatea să 
Înscrie, dar liniile defensi­
ve au rezolvat în ultimă 
instanță, situațiile critice. 
Dar și înaintașii au irosit 
unele ocazii, așa cum s-a 
întîmpiat în min. 25 (Alexo 
a întîrziat), min. 39 (Dumi­
tru a șutat In portar), min. 
60 (Pisau — șut peste poarta 
goală) și min. 82 (Tancu — 
șut și Șerban a respins).

Deci, bucureștenii și-au 
onorat cartea de vizită, o- 
ferind, împreună cu colegii 
lor din Plopeni, un joc plă­
cut, încheiat cu un just t«- 
zultat de egalitate

Pompiiiu VINTII.A

HALFIA JUHASZ- BADEA A DECIS REZULTATUL
Gloria

•AU MARCAT
GLORIA : 

— IUHASZ,
(min. 60 : Toma).

F.C GALAȚI :_ 
Șoptereanu __ . ,
LEHADUȘ, loniță (min.

A arbitrat foarte 
resti).

Buzău —: F. C. Galați 2—0 (1—0)
: BADEA (min. 25) și NEGOESCU (min. 84) 

Stellan — Caloianu, PALL, Huțuleag, 
BADEA — Cramer (min. 24 : Stan),

, NEGOESCU, DOBRE.
HAGIOGLU — COSTEA, Karancsi,

Toma, ȘTRAT — MARINESCU, Ion 
IS: Flier).

bine CONSTANTIN COSTICA

Bodescu
Toader

adam, 
Iouicâ,

(Bucu-

UN DERBY REUȘIT
Politehnica Timișoara — C.S.M. Sibiu 2—0 (2—0)

A MARCAT : DAȘCU (min. 21 și 441
POLITEHNICA : Gaboraș (min. 53 : Haioș) — Popa, ME- 

IIEDINȚL, Amăut, Maier — Mihalcic, ȘCILTOI’U (min. G3 : 
Gherca) — Regep (min. 63 : ȘCHIOPUL DAȘCU, Bcjin, 
COVALCIC.

C.S.M. • LIEBHARDT — Zaharia, David. RUBIA'T, Judele 
— MUNTEANU, Flichiș, Cherciu — Schwartz (min. 46 • 
Serfozo), Firiceanu, Crețu (min. 46 : Schwartz, min. <0 : 
Râduță).

A arbitrat foarte bine : AUREL BENTU (București).

în ciuda timpului rece și 
umed, pe stadionul „1 Mai" 
din localitate „au semnat 
condica" peste 4 000 de spec­
tatori, care n-au avut ce 
regreta. Acest joc a întru­
nit toate atributele unui 
derby. Oaspeții au abordat 
jocul cu mult aplomb, eu 
acțiuni rapide și cîteva 
chiar periculoase. Dintre a- 
cestea remarcăm șutul în 
bară expediat de Firiceanu 
(min. 18). Pe măsură ce 
minutele se scurg, timișo­
renii, stăpînesc mal mult 
mijlocul terenului, combi­
nă mai sigur, creîndu-și 
cîteva ocazii de a înscrie, 
în min. 21, o combinație 
Regep — Bojin — Dașcu 
este finalizată de ultimul i 
1—0.

Gazdele au o perioadă de 
dominare insistentă, dar 
șuturile lui Bojin (min. 25), 
Șchiopu (min.-27) și Dașcu

(min. 30) întilnesc rezisten­
ța lui Liebhardt, care a a- 
vut intervenții salvatoare. 
Un minut mai tîrziu, si- 
bienii au ocazia de a ega­
la, dar Firiceanu cu poarta 
goală expediază pe lingă 
bară. Ultimul gol al parti­
dei este semnat tot de 
Dașcu (min. 44), cînd intro­
duce balonul în plasă la o 
lovitură liberă executată de 
Regep.

în repriza secundă, se re­
marcă aceleași aspecte de 
ambele părți ; eu incursiuni 
pe extremă, intervenții 
prompte și inspirate ale 
portarului sibian, dar șl ra­
tări incredibile ale lui Bo­
jin (Politehnica) Răduță și 
Firiceanu (C.S.M.).

Desfășurat într-o notă de 
perfectă sportivitate derby- 
til a lăsat o frumoasă im­
presie celor prezenți.

I*. ARCAN

0 FOSTA
SURCLASEAZĂ 0

împins 
Gloria 
îrtrea- 
marca 

de

E ■ ■ 91 ■
CLASAMENTELE
GOLGETERILOR

SERIA I

• 9 goluri: Mari ca (Po­
litehnica Iași),

• 6 GOLURI: Lupuleocii 
(Politehnica Iași), Georgescu 
(Metalul București).

• 5 GOLURT: Fllrtiroiu (S.N. 
Oltenița), Mărculescu (C.F R. 
Pașcani) — 1 din 11 m,

• 4 GOLURT: lor dac he (Chi­
mia Hm Vil-cea),

• 3 GOLURI: Sicbitiu (Știin­
ța Bacâu), Adam, Marinescu, 
Scraț (F.C. Galați), Stamanl- 
chi (S. N. Oltenița), Broștluc 

. (Politehnica Galați), Dobre
(Gloria Buzău), Brucliental 
(C.F.R. Pașcani) — 2 din 11 
m, Sandu (Dunărea Giurgiu), 
llai du (Chimia) — 1 din 11 
m, Girip (Delta Tulcea), Ale- 
xe (Metalul Plopeni), Em. 
Dumitru (Metalul București)*

SERIA A ll-a

• 7 GOLURI: Bojin (Poh- 
tciuiica Timișoara).

• « GOLURI: Dașcu (Poli­
tehnica Timișoara). Dumitrescu
(Minerul Anina), Libra (Olim­
pia Sa tu Mare), Sasu (Mi­
nerul Baia Mare) >— 3 din 
11 m, Boța (Metalul Drobeta 
Tr. Severin) — 2 din 11 m.

• 3 GOLURI; Boaută (Chi­
mia Făgăraș) — 3 din 11 na.

• 4 GOLURI: Colnic. Șchia- 
pu — 2 din 11 m (F.C. Bihor). 
Serfozo (C.S.M. Sibiu).

• 9 GOLURI: Borota, Both
— 1 din 11 m (Olimpia Satu 
Mare), Korossi (C.F.R. Arad). 
Gane, Paraschlvescu, Selimessi
— 1 din 11 m (Metrom Bra­
șov), Giurgiu (Corvinul Hu­
nedoara). Bic.bea (Eloctropu- 
tere Craiova), Matlie (Mine­
rul Anina).

■ ■ JS M ■

DIVIZIONARĂ „C“
FOSTĂ DIVIZIONARĂ „A“

Oradea 6—1
62), NECULA

(2—0)
(min. 32), 

83), SEL1-

Metrom Brasov — F. C. Bihor
AU MARCAT': GANE (min. 23 și . „ 

PARASCHIVESCU (min. 56), BADIȚOIU (min. 
MESSI (min. 88); respectiv COCIȘ (min. 81).

METROM : Szalad — Șișcă, PALTINIȘAN. STAICU, BA- 
DITOIU _ Selimessi, Hltes — Necula, GANE, PARASCHI­
VESCU, FURNICA.

F.C. BIHOR : Bologan (min. 46 : Baumgartner) — Sărac. 
Lucaci, Naghi, NEȘU — Bedea (min. 46 : Tamas), Coeiș — 
SUCIU, Dărăban, ȘCHIOPU, " ' '

A. arbitrat foarte bine N
Colnic.
CURSARU (Ploiești).

In ciuda unor 
atmosferice vitrege 
persistentă, vînt în 
circa 4 009 de spectatori au 
suportat cu stoicism vre­
mea rea pentru a asista la 
această confruntare. $i în- 
tr-adevăr. înflăcărați! supor­
teri (atît cei buzoieni. cît 
■și cele cîteva sute de gă- 
lățeni) nu au avut ce re­
greta Ambele combatante 
s-au angajat. încă din start 
într-o dispută acerba pen­
tru balon, pentru victorie. 
Terenul alunecos șir pe a- 
'locuri îmbibat cu apă a 
creat multe dificultăți ju­
cătorilor, supunîndu-i unul 
mare efort. Dar și in atari 
condiții, fotbaliștii celor 
două echipe s-au străduit — 
șj în linii mari au reușit 
— să ofere un meci de un 
bon nivel tehnic. , Gloria, 
revelația (alături de cealal­
tă proaspătă promovată în 
eșalonul secund. Delta Tul­
cea) sezonului de toamnă, 
a reușit și de dată aceas­
ta să se impună (dar mai 
greu decît arată scorul) în 
fața unei echipe care n-a 
abandonat în nici un tno- 
mem. jocul ofensiv. Elevii 
lui C. Teașcă au combinat 
frumos 
Hui și 
atacuri

condiții 
(ploaie 
rafale),

măsuri de precauție 
rindu-și sistemul 
prin folosirea lui Pali_
fundaș central și retragerea 

extrema stingă, 
mijloc (mai ales

tntă- 
defensiv 

ca

lui Dobre, 
în linia de 
în repriza a doua). Astfel, 
organizată, 
mediană • (Iuhasz—Badea) în

și avînd o linie

3

la mijlocul terenu- 
au lansat
extrem de

contra- 
pericu- 

floase prin cele două aripi 
foarte percutante (Marines­
cu și loniță) și mai ales 
prin „vîrfurile lance" (Ion 
Ionică și Lehăduș). La rîn- 
dul său, antrenorul Fetre 
Dragomir a intuit din timp 
arma gălățeană și a luat

mare formă, care a 
mereu jocul înainte, 
și-a creat o serie 
gă de situații de a 
reușind să fructifice
două ori. Cele două goluri 
(Badea în min. 25 — șut 
excelent de la 20 m șl Ne- 
goescu — min. 84), acțiuni 
firești ale jocului bun pres­
tat de gazde, au venit să 
încununeze eforturile depu­
se șl odată cu ele să de- 
monstreze forma bună tu 
care se află echipa buzoi» • 
nă.

A. PĂPĂDIE

REZULTATE
• Progresul Brăila Ceahlăul P. Neamț
• Gloria Buzău — F.C. Galați
• Metalul Plopeni — Metalul București
« Clubul Sportiv Tirgoviște — C.F.R. Pașcani
• Politehnica Galați _ Delta Tulcea
• Politehnica lași — Ș.N. Oltenița
• știința Bacău — Dunărea Giurgiu
• Progresul București _  Chimia Rm. Vilcea

1.
2.
3.

POLITEHNICA Iași 
METALUL București 
DELTA Tulcea

4. GLORLA Buzău
5. FOTBAL CLUB Galați
6. CHIMIA Rîmnicti Vilcea
7. PROGRESUL București
8. C.F.R. Pașcani
9. ȘTIINTA Bacău

10. METALUL Plopeni
11. Ș.N. Oltenița
12. CEAHLĂUL Piatra Neamț
13. DUNĂREA Giurgiu
14. PROGRESUL Brăila
15. CLUBUL SPORTIV Tirgoviște
16. POLITEHNICA Galați

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Timp mizerabil. Terenul, 
acoperit cu zăpadă ameste­
cată cu apă, devenise pati­
noar. Mingea căpătase o 
greutate neobișnuită și 
lua traiectorii curioase. în 
asemenea condiții, atacurile 
trebuiau susținute „în pa­
chet", ca la rugby. Cel care 
au înțeles mai bine lucrul 
acesta au fost jucătorii bra­
șoveni. în „arsenalul" lor 
a intrat, alături de tehnică, 
forță — calități văzute la ei 
în alte ocazii, și dîrzenia.

Dinamismul fazelor de atac 
a constituit dominanta me­
ciului, soldîndu-se cu Roluri 
multe, unul mai frumos 
decît altul, 
scriem...

• Necula 
el execută 
pînă la GAN E 
capul și 1—0... _ 
vescu, talonat de Naghi, se 
îndreaptă spre poartă. Bo- 
iogan ii iese în întîmi ina- 
re. Din lupta celor trei 
dispare mingea care *— par­

mai
Dar să le de-

este faultat. Tot 
lovitura liberă 

Reluare cu 
• Paraschi-

CLASAMENTE • ETAPA VIITOARE SERIA A ll-a
1—2 (0—1)
2—0 ' “
1—1
1—0
0—0
3—0
3—1
2—0

(1—0) 
(1-1) 
(1—0)

1
2
5
3
1
4
2
1
1
3
3
2
2
2
3
3

1
2
1
2
4
3
4
5
5
4
4
5
5
5
5
6

19— 6
15— 4
11— ti
13— 9
15—11
12— 3
6-11

12— 9
13— 13 
13—13 
12—15

7—11
11—1G
10—16
3—11
6—18

— Me-Politehnica Iași — Delta Tulcea, Dunărea Giurgiu
talul Plopeni, Clubul sportiv Tirgoviște — Progresul Bucu­
rești, Ceahlăul P. Neamț _  Gloria Buzău, C.F.R. Pașcani —
Știința Bacău, Metalul București Politehnica Galati, Ș.N. 
Oltenița — Chimia Hm. Vilcea, F.C. Galați — Progresul 
Brăila.
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că lipită de pămînt *— se 
oprește în apropierea punc­
tului de 11 m.. Venit din 
urmă, NECULA o expedia­
ză elegant în poartă i 2—0... 
• Intrat în careu cw min­
gea la picior, PARASCHI­
VESCU este tras de mină 
de un apărător advers. 
Penalty clar. Dar ®nă să 
fluiere arbitrul, brașovea­
nul lovește cu vîrful bo­
cancului mingea, care — ca 
un bolid — se duce în fun­
dul plasei 3—0... • Baum­
gartner iese să boxeze o 
minge, pe care o /caută și 
Sărac, ca s-o degajeze. Se 
împiedică, cad amîndoi. 
Furnică trimite spre poar­
tă, iar GANE, cu o mișcare 
de mare tehnică .și sj.ecta- 
culozitate — foarfecă pes­
te cap — finalizează atacul) 
4—0... • Suciu — centrea­
ză „a la Pîrcălab" în fața 
porții, lovitură de cap a 
lui Cociș, peste portarul 
Szalad, ieșit greșit în în- 
tîmpin.area talonului,, și
4— 1... • Plecat ca o veri­
tabilă extremă, BADIȚOIU 
este făcut „sandwich" de 
Sărac și Lucaci în margi­
nea careului mare. Tot el 
execută lovitura liberă. Min­
gea pornită ea un bolid nu 
este oprită decît de plasa 
porții din colțul Sttng :
5— 1... • Furnică — cel mai 
bun atacant al Metromului 
— își încearcă șansa pe 
centrul terenului șutind 
peste Naghi și Baumgart­
ner în bara transversală. 
Revenită în teren, mingea 
este reluată în gol de SE­
LIMESSI : 6—1 I

★
Singura, dar marea stră­

lucire a învinșilor, a fost 
sportivitatea de pe teren. 
Dar acest lucru apare nor­
mal atunci cînd un antre­
nor ea Ferenczi, — deși gî- 
tuit de povara scorului — 
recunoaște meritele învin­
gătorilor și competența ar­
bitrajului.

Liviu BOBOCEA

i

4
5
3
2
5
5
6
5
5
6*

1
2—0 (C—0)
0—0
6—1 (1-0)
3—0 (3-0)
4—0 (1-0)
2—0 (0-0)
2_0 (2—4»
2—1 (1—0)
2 18._ 7 15
3 16--13 12
4 1G-- 9 11
3 13-- 9 11
4 10 -10 11

ii 
io
9
9
9
9
8
7
7
7
6

Hunedoara sînt

Olimpia Oradea — Glorta Bistrița
Corvmul Hunedoara — Minerul Baia Mare
Metrom Brașov — F.C. Bihor
Olimpia Satu Mare — Metalurgistul Cugir 
Metalul Drobeta Tr. Severin — C.F.R. Tim. 
C.F.R. Arad — Chimia Făgăraș 
Politehnica Timișoara — C.S.M. Sibiu 
Minerul Anina — Electroputere Oraiove.

1. POLITEHNICA Timișoara
“ FOTBAL CLUB BIHOR Oradea

METROM Brasov
KHNERUL Baia Mare
C.S.M. Sibiu
MINERUL Anina
METALUL Drobeta Tumu Severin
OLIMPIA Satu Mare 
CORVINUL Hunedoara 
GLORIA Bistrița
METALURGISTUL Cugir
CHIMIA Făgăraș
C.F.R. Arad
OLIMPIA Oradea
C.F.R. Timișoara

1G. ELECTROPUTERE Craiova
(N. R. — Olimpia Satu Mare și Corvmu! 

penalizate cu cite 4 puncte).
Minerul Baia Mare — Olimpia Satu Mare, Electroputere 

Craiova — Olimpia Oradea, Chimia Făgăraș — Minerul Ani­
na, F.C, Bihor — Politehnica Timișoara, C.S.M. Sibiu — 
Corvinul Hunedoara, C.F.R. Timișoara — Metalurgistul Cu­
gir. Gloria Bistrița — Metrom Brașov, C.F.R. Arad — Me­
talul Drobeta Tr. Severin

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
.9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.

10 
10
10
10
10
10
B»
10

7
5
5
4
5
5
5
6

10 5
4
4
4
2

10
10
10
10 
ie 
io

1
2
1
3
1 
t
0
1
3
1
1
0
3

2 3
3 1 

)0 3 0 7
3

I
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• O PROSPECȚIUNE FĂCUTA DE REVISTA „ZNANI£.-SIIaA“, CU AJUÎORUL A TREi SPECIALIȘTI; IN Mh'ORUL CELUI MAI PUPuLăR 14KJHI *
O ' — ..... —.....    9

(->e rezervă viitorul celui mai popular sport din 
lume ? Iată o întrebare pasionantă căreia o re-

-^vistă sovietică — „Znanie-sila“ — a căutat să-1 
dea răspunsurile cele mai autorizate adresîndu-se 

unui ziarist de specialitate, unui antrenor cu vastă ex­
periență și, bine înțeles, unui cercetător științific.

Ziaristul — este vorba despre Lev Filatov, redactorul 
șef al reviste! „Fotbal-Hochei" — crede că sportul cu 
balonul rotund nu va cunoaște transformări importante 
deoarece este un joc „extrem de armonios". Și confra­
tele moscovit se explică i „Cei 22 de jucători se înca­
drează foarte bine în actualele dimensiuni ale terenului. 
Durata unui meci este admirabil stabilită i două reprize 
a cîte 45 de minute despărțite de o pauză. Porțile sînt 
judicios proportionate : pot fi apărate și atacate. Efor­
turile apărării și ale atacului sînt echilibrate, fiecare 
jucător avînd posibilitatea să se impună, să participe, 
la acțiunile colective. Și cred că refuzul de a proceda 
la anumite reforme nu dovedește conservatorism din 
partea F.I.F.A.-ei, ct dorința de a nu risca destinul unui 
joc ale cărui reguli sînt atît de ușor asimilate, pină și 
de copii".

In ce privește latura tactică a jocului, Lev Filatov 
îmbrățișează opinia generală a polivalenței jucătorilor, 
a universalizării lor așa.încît într-o formație care prac­
tică un fotbal modern „nu mai sînt liniile de apărare 
și de atac care joacă ci ECHIPA care atacă sau se 
apără", deoarece în fiecare apărare, în fiecare atac 
participă atîți jucători cîți cere situația de moment.

Punctul de vedere al antrenorului l-a exprimat bine­
cunoscutul Boris Arkadiev. antrenor emerit al U.R.S.S. 
și totodată maestru emerit al sportului. „îndrăznesc să 
afirm — spune Arkadiev — că ar fi greșit să credem 
că arsenalul tehnic al jucătorilor se. va putea îmbogăți 
și mai mult in viitorii ani. Singurul element al jocului 
care nu va înceta să se dezvolte, să se înnoiască și să se 
perfecționeze este tactica”.

• Ziaristul (L. FILATOV) pledează pentru :
MENȚINEREA REGULAMENTULUI
• Antrenorul (B. ARKADIEV) : TACTICA — AR­
MA PRIMORDIALA
• Cercetătorul științific (S. SAVIN) : CENTRE 
DE ANTRENAMENT AUTOMATIZATE

După opinia antrenorului sovietic, marile echipe se 
află actualmente pe un plan sensibil egal din punct 
de vedere- al pregătirii tehnice și chiar psihologice, în 
schimb „arma care se va dovedi primordială și decisivă, 
in viitor, va fi tactica". Arkadiev exclude, însă, ipoteza 
apariției unor noi scheme tactice care ar constitui cum 
spune el „un pat al lui Procust pentru gîndirea fotba­
liștilor".

Dacă ziaristul și antrenorul și-au exprimat cu o evi­
dentă circumspecție părerile asupra viitorului fotbalu­
lui,. cercetătorul științific — în speță Serghci Savin, 
candidat în .științe pedagogice, director' al laboratorului 
de fotbal din cadrul Institutului de cercetări in dome­
niul educației fizice al U.R.S.S. — ne poartă .cu o ■ în-

cîntătoare dezinvoltură pe un teritoriu captivant ce ai 
putea părea al fanteziei dacă nu l-am ști înzestrat cu 
certitudini le-oferite de- ultimele cuceriri ale științei.

Pregătirea fizică a jucătorului va atinge un nivel atit 
de ridicat incit oricare din ei va fi capabil să circule, 
neîncetat, filtre atac -și apărare. Iată ce spune. Savin 
referitor la pregătirea fotbalistului viitorului i „Echipele 
vor dispune de centre de antrenament automatizate. De 
exemplu, jucătorul care exersează diferite feluri de a 
șuta va avea in față un automat care ii va trimite 
mingea cu o viteză și pe o traiectorie programate de 
antrenor. Fotbalistul care iși va pune la punct precizia 
șutului va dispune de un zid electronic furmzmdu-i in 
stanianeu orice informație privind traiectoria balonului 
precizia etc. La sfrrșitul antrenamentului, fiecare jucă­
tor va putea urmări, pe ecranul unui aparat de înre­
gistrare video, modul cum a evoluat, să aprecieze cit 
de rațional a fost procesul său de pregătire. Totodată, 
el va fi informal asupra reacțiilor diferitelor sisteme 
ale organismului său fapt ce va contribui la stabilirea 
unui antrenament mai rațional, mai economic, mai 
eficace".

In asemenea condiții s-ar părea că antrenorul devine 
un personaj iputil. Dar nu va fi așa pentru că el va 
continua să rămînă. îndrumătorul jucătorilor, conducă 
torul ședințelor de antrenament fiind ajutat — firește 
de mijloacele pe care i le pune la îndemină progresul 
tehnic și științific tot mai accelerat al epocii noastre

Concluziile- anchetei ? Fără îndoială, optimiste. Slujii 
cu pasiune de atîțla specialiști, beneficiar al unor mij­
loace moderne de desăvîrșire a calităților jucătorilor, 
fotbalul va continua să fie sportul cel mai iubit, cel 
mai spectaculos. Și fără să se recurgă, neapărat, la 
modificări în regulament.

Sebastian BONiFAClU

•
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' INSIANTANK DE CE A PREDAT
KEIZER BANDEROLA DE ONOARE

KEIZER, in centrul imaginii, în una dintre ultimele sale 
apariții in calitate de căpitan al lui Ajax : primirea cupei 
pen tiu cea mai eficace formație de club europeană acor­
dată de revista „France Football" In dreapta lui, ȘTEFAN 
COVACI ; in stingo JACQUES FERRAN, directorul revistei- 
organizatoare a trofeului, și VAN PRAAG, președintele 
lu> Ajax.

Știrea era prea scurtă, 
mai cu seama, lăsa multe 
semne dk nedumerire: „Kei­
zer a solicitat desărcinarea 
lui din funcția de căpitan al 
lui Ajax Cruyff este «oul 
purtătur al banderolei de 
onoare". Atit. Nimic mai 
mult. Fiind convinși că ci­
titorii noștri. sînt dornici să 
cunoască mai multe despre 
acest eveniment cu lotul 
neașteptat din viața cunos­
cutei echipe din Amster­
dam, l-am solicitat telefo­
nic pe Ștefan Covaci pen­
tru. amănunte suplimentare, 
lată-le.:

..Da, a fost o schimbare cu 
toiul neașteptată, dar — 
așa cum o săi vă dați sea­
ma din scurta mea relata­
re, perfect justificată, a.. în­
ceput declarația sa, antre­
norul campioanei lumii și a 
Europei. în una dintre re­
uniunile noastre de săptă­
mâna trecută. Keizer a soli­
citat cuvintul și. intr-o mică 
dar emoționantă alocuțiune, 
a rugat să fie eliberat din 
funcția de onoare de- căpi­
tan al formației. El a spus 
că s-a simțit măgulit de a- 
legerca jucătorilor și a an­
trenorilor, că a căutat să 
fie la înălțimea misiunii. 
Dar situația lui familială, 
soția Iui Keizer este serios 
bolnavă, apoi o stare de o- 
boseaîă acumulată în me­
ciurile grele susținute, toa­
te acestea au făeut ca el să 
aibă o stare de nervozitate 
neobișnuită în teren și asta 
ar putea prejudicia asupra 
intereselor lui Ajax. E mo­
tivul pentru care solicită 
predarea banderolei de o- 
noare. Toți am înțeles si­
tuația, am avut cuvinte de 
încurajare pentru acest brav 
jucător și am pus la vot a- 
legerea unui nou căpitan. 
Dintre cei 18 jucători, 17 
l-au votat pe Cruyff iar un

bilețel purta numele de 
Keizer. Era scrisul lui 
Cruyff. Conform regula­
mentului nostru interior, 
antrenorul trebuie să vali­
deze rezultatul alegerii. Am 
făeut-o cu multă plăcereși 
i-am urat lui Cruyff mult 
succes în îndeplinirea mi­
siunii Iui. Aceasta a fost 
povestea schimbării de că­
pitan la Ajax", a încheiat 
Ștefan Covaci.

Mai departe cl ne-a dat 
vești despre situația lotului, 
care nu este prea îmbucu­
rătoare : Mulder — care își 
făcuse o excelentă intrare în 
formație și se părea că va 
realiza un trio de aur cu- 
Keizer și Cruyff — a fost 
operat de menise și va fi 
indisponibil cel puțin două 
luni ; Keizer a suferit și el 
o rănire în etapa preceden­
tă;

Vrînd să-și continue cursa 
de urmărire a lui Feyeno- 
ord, Ajaxul contează acum 
foarte mult pe ambițiosul 
llep, cel care s-a arătat 
așa de strălucitor în finala 
intercontinentală. El va de­
veni „adjutantul" lui 

Cruyff și poate tocmai pe 
locul. Iui Keiser. Iar din­
colo, pe extrema dreaptă 
se va găsi Swart, veteranul 
formației, astfel că aripile 
vor fi ocupate în adevăr 
de extremele, ca vîrstă, ale 
Ajaxului. Dar nu este ui­
tată. se înțelege, nici „Cu­
pa campionilor europeni". 
Alb-roșii sînt tentați de 
lansarea în proba așa de 
grea a atingerii recordului 
lut Real Madrid t cîștigarea 
a cinci trofee consecutive 
Două există la activ, cu a- 
ceastă dificilă condiție In­
trarea în a treia tentativă 
se va petrece în turul doi 
al C C E Cu cine ? Cu 
Panatliinaikos sau cu ISKA 
Sofia.
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CUPLURI FAVORITE SI ÎN GRUPELE VII VIII IX
Ultimele trei grupe preliminare din zona 

europeană sînt alcătuite din 3 echipe și 
fiecare are ca punct de atracție cîte un 
pasionant duel.

GRUPA VII
Citind doar numele „celor trei" este su­

ficient să subliniem duritatea bătăliei din 
această grupă : Iugoslavia și Spania, două 
țări cu fotbal de clasă, care se bucură de 
prestigiu ț Grecia — un adversar ambițios 
și dornic să se afirme pe plan interna­
țional și la nivelul reprezentativei națio­
nale. Desigur că favoritele grupei sint 
Spania și Iugoslavia și chiar primul joc 
dintre ele a deschis seria disputelor din 
această grupă.

Las Palmas : Spania — Iugoslavia 2—2
(1-0).

Punctul cîștigat de iugoslavi va cîntări 
mult la încheierea conturilor din această
grupă, dacă nu va fi chiar decisiv, 

întrecerea va continua după următorul 
program:

19.XI.1972 Iugoslavia — Grecia
17.1.1973 Grecia — Spania
21.11.1973 Spania — Grecia 
21.X.1973 Iugoslavia — Spania 
I9XII.1973 Grecia — Iugoslavia 
Palmareselc întâlnirilor :
Spania — Iugoslavia 
Spania — Grecia 
Iugoslavia — Grecia

4 2 2
2 1 1

10 7 1

0 5—3
0 2—1
2 30—11

Deci,, avantaj — pe tiîrtie — Spania față 
de Iugoslavia și Grecia, și Iugoslavia față 
de Grecia.

GRUPA VIII
Echipa lui Tommy Docherty a călcat 

cu! dreptul in preliminarii, întreeînd la 
Copenhaga, la un scor net,’ selecționata 
Danemarcei, Un adversar cu care a avut 
dificultăți în preliminariile ultimului cam­
pionat al Europei (1—0 la Glasgow și 0—1 
la Copenhaga 1). Acest succes al Scoției îi 
dă drept lui Docherty si. aspire Ia cali­
ficarea. pentru turneul final. Echipa rema­
niată și rodată în vară la Mini-Cupa Mon­
dială din Brazilia dă acum rezultate și 
justifică speranțele antrenorului său. Cu 
atît mai mult cu. cît reprezentativa Ceho­
slovaciei a avut un slab început de sezon i 
1—2 cu Olanda și 0—3 cu Polonia. Totuși, 
pentru scoțieni principala concurență la 
primul loc rămîne echipa antrenată de 
V, Jezek, care — pină la partidele cu 
Scoția (programate în toamna anului vii­
tor) — are timp să-și pună pe picioare re­
prezentativa. s-o aducă la forma care să-i

TRANSFERĂRILE
NU ÎNSEAMNĂ

TOTUL
dea posibilitatea să-și apere cu succes. șan­
sele.

Disputa din această 
partida Danemarca — 
continua, cu :

15.XI.1972 Scoția —
2.V.1973 Danemarca
6.VI.1973 Cehoslovacia

26.IX.1973 Scoția - Cehoslovacia 
17.X.1973 Cehoslovacia
Palmaresul întilnârilor t
Scoția — Cehoslovacia
Scoția — Danemarca
Cehosl. — Danemarca

grupă, începută 
Scoția 1—4’(1—2),

Danemarca
— Cehoslovacia

Danemarca

Scoția

cu 
va

In fotbalul englez, transfe­
rările au avut iiiiotueauna . un 
iz ile senzație. Sumele plătite 
de clui.irr au depășit de 
mult 100 ue mii de lire pentru 
un- jucător bun. Se spune, in 
Ahglia. că o bună politică de 
transferări poate face dintru» 
club codaș, unul fruntaș. Dar 
iată că. exemplele recente 
dovedesc tocmai... contrând.

De pildă, s-a anunțat că e- 
cliip.a londoneză CRYSTAL 
PALACE, în dorința de a urca 
cit mai mult spre 'înălțimile 
clasamentului, a cheltuit 273 
de mii de lire pentru a trans­
fera trei jucători, cu toții m- 
ternațlonaii. Este vorba de 
scoțienii JAN PHILIPP și 
CHARLIE COOKE și de irlan­
dezul PADDY MULLIGAN. 
Rezultatul : după 13 etape

3
5
5

și după

0
0
o

2
1
0

5.
6
7

Favoritele grupei rămîn, 
spune ele) Scoliarese (atît cit pot 

hoslovacia.

GRUPA IX

13—11
11— 4
18- 5 

pălma­
și Ce-

Iată o grupă... 
că învingătoarea 
turneul final, ci 
comisiei de organizare F.I.F.A. a campio­
natului mondial — ea va mai avea de tre­
cut un hop : un baraj cu cîștigătoarea 
grupei sud-americane Peru — Chile — Ve­
nezuela. Deci, un drum lung (și care poa­
te fi și barat...) pînă Ia pașaportul pentru 
li.F.G.

Jocurile au fosf inaugurate cu o surpri­
ză : Franța a învins U.R.S.S. la Paris. Dar, 
cum după șase zile echipa U.R.S.S. a. ob­
ținut victoria asupra Irlandei la Dublin, 
rezultă că soarta primului loc o vor 
selecționatele sovietică și franceză.

Primele întîlniri
Franța — U.R.S.S. 1—0 (0—li) 
Irlanda — U.R.S.S, 1—2 (Q—0) 
Programul viitor : 
15.XI.1972. Irlanda — . 
13.V.1973 U.R.S.S. — 
19. V.1973 Franța — 
26. V 1973 U.R.S.S. — 
Palmaresul jocurilor 
Franța. — U.R.S.S. 
U.R.S.S. — Irlanda 
Franța - Irlanda

★
Recapitulând această 

revistă, a grupelor europene, rezultă 
fiecare din ele este dominată de cîte 
cuplu 
lia —
— R. 
garia 
Scoția 
Cine va reuși, vom vedea. Una singură nu 
are emoții : ...R.F.G., calificată din oficiu.

Petrs GAȚU

specială. De ce ? 
ei, nu se va

— potrivit unei decizii a

Franța 
Irlanda 
Irlanda 
Franța

5
1
4

2
1
2

Pentru 
califica în

decide

2
0
1

1 
0 
1

10—10
2— 1
7— 6

în 
că- 

_____ ____ ___ ___ ________ ____  un 
de favorite : Austria — Ungaria, Ita- 
Elveția, Belgia — Olanda, România 

D. Germană, Anglia — Polonia, Bul- 
— Portugalia, Iugoslavia — Spania, 
— Cehoslovacia și U.R.S.S. Franța.

sumară trecere 
rezultă

RIVALITĂȚI
LA ÎNALTĂ TENSIUNE

Preliminariile C.M, se lansează cu 
aplomb în programul fotbalistic 
mondial și lunile cînd. ele vor deți­
ne monopolul atenției nu sînt de­
parte, Deocamdată, asistăm la peri­
oadele de „încălzire" ale tu'airor : 
jucători, antrenori, spectatori, fede­
rații. Chiar din toamnă sînt prevă­
zute cîteva dintre marile dueluri ale 
acestor preliminarii, care tind să 
devină ciocniri de o forță pasională 
cu totul neobișnuită. Un exemplu 
de partidă desfășurată sub semnul 
unei mar» rivalități sportive a fost a- 
ceea de la Las Palmas* dintre selec­
ționatele SPANIEI și IUGOSLAVIEI. 
Dar — spre lauda ambelor formații — 
întrecerea lor s-a desfășurat în Li­
mita corecritudinO depline, făcînd 

V ipară ca nejustificate temerile pen­

tru o partidă cu șocuri și neregulari- 
tăți.

în perspectivă însă* alte jocuri de 
veche rivalitate fac ca membrii co­
misiei de disciplină F.I.F.A, să ră­
mînă mereu în alarmă. Unul dintre 
ele este această întîlnire dintre e- 
chipele BELGIEI și OLANDEI, pro­
gramată la 19 noiembrie pe teren 
belgian. De mai bine de o lună, toa­
te marile centre fotbalistice ale ce­
lor două țări, de la Bruxelles la 
Amsterdam, de la Anvers la Rotter­
dam. de la Liege la Haga. m intrat 
în febra jocului. Olandezii iau zeci 
de interviuri celor doi supraviețui­
tori ai primei întîlniri dintre cele 
două selecționate, desfășurată în 1905. 
Orgoliul Olandei ține ca și selecțio­

CRYSTAL PALACE se zbate 
in coada clasament.iui. iar 
Cheisea, de ia care a primit 
doi dintre jucătorii notați 
mal sus. e pe locul f :

Situație asemănătoare la 
STOKE CITY» câștigătoarea 
Cupei Ligii. I-a angajat pe 
GEOFF HURST (fost ia WEST 
HAM UNITE») și PC RO­
BERTSON (de la IPSWICH), 
reaiizind un atac — conside­
rat — drept foarte percutant. 
Rezultatul 7 Aproximativ la 
fel cu cel al lui CRYSTAL 
PALACE : locul 18 (din 22) ! 
E drept, a»a • se află pe 
locul S in campionatul englez 
după, numărul de goluri mar­
cate (21). dar apărarea e pe... 
primul, după numărul celor 
primite (24). De aceea- e aș­
teptat să se înapoieze din A- 
frica de Sud, jucătorul 
EASTHAM (37 de ani), fost 
echipier al clubului, pentru a 
întări mijlocul terenului...

Concluzia 7 Transferările nu 
înseamnă întotdeauna totul !

nata să se ridice la isprăvile iui 
AJAX și FEYENORD și, pentru
aceasta, „antrenamental" opiniei 
publice este efec'tiat intr-un ritm in­
tens, la o înaltă tensiune emoționa­
lă. Belgienii răspund cu un program 
asemănător, dornici să-i depășească 
pe planul reprezentativei pe faimo­
șii ași din Amsterdam și Rotterdam. 
S-a angajat și un duc! a! premiilor 
care vor fi acordate. în caz de vic­
torie, jucătorilor, cursă care nu va 
fi deloc de natură să calmeze spi­
ritele. Pe un trasm foarte asemă­
nător se desfășoară și preparativele 
pentru marele duel sud.-american, 
CHILE-PERU, determinant pentru sta­
bilirea ciștigătoareî grupei a (Ii-a. 
Amidouă jocurile vor avea Ioc în 
mai, anul viitor Dar pregătirea psi­
hologică are ritmul și intesitatea. u- 
nor jocuri care se< vor desfășura pes­
te o săptămînă...

Rămîne doar ca echilibxtil nervos 
să nu fie înfrînt și. în ciuda inten­
sității și vechimii rivalităților, me­
ciurile să nu depășească limitele 
unei întreceri bărbătești și corecte.

Eftimie IONESCU

Nr.



„S A N D W I C H“.

„A FOST FĂCUT SANDWICH**.
Ea a fost surprinsă de un fotoreporter englez intr-un meci din campio­

natul primei ligi. Jucătorul cu nr. 8 al lui Chelsea (STEVE KIMJBER) este 
realmente imobilizat și in imposibilitate de a mai ajunge la balon, fiind prins 
ca intr-un clește între McGKATH și WALKER de la Southampton.

jonul portarului iranian EBRAHIM ASTYANI, 
plasă. EBRAHIM, în cădere, mai are timp să 
(Fază dintr-un meci Danemarca — Iran 4—0).

în încercările ror de a dezvolta fotbalul In Statele Unite, conducătorii 
federației americane importă, de pretutindeni, at.it antrenori, cit și jucători.

Iată o_ fotografie sugestivă in acest sens. înaintea unui antrenament al
Anglia, 

EVANS.
echipei ATLANTA CHIEFS, antrenorul PHIL WOOSMAN, venit din 
se întreține eu doi jucători „importați** FREDDIE MWILA și WILLIE 
foști internaționali în țara lor de origine, GHANA.

extern MAGAZI extern

9 GOLURI IN 7 MECIURI INTERVENȚIE ÎNGRAȘĂ,
După iugoslavul SKOBLAR șl africanul KEITA, pe 

golgeterilor campionatului Franței a apărut un alt nume 
import: olandezul VAN DIJK, achiziția clubului din 
fost jucător al lui Ajax acum un an. VAN DIJK a înscris nu 
mai puțin de 9 goluri in 7 partide de campionat, deși — în 
ciuda gabaritului său (1,86 m și 79 kg) — nu-i un spărgător de 
apărări, ci un jucător de construcție și de coordonare. In 
schimb, are un deosebit simț al porții șt nu ezită să șuteze 
puternic atunci clnd i se oferă ocazia.

PERFORMANTĂ RARĂ
Apărarea loviturilor de pe­

deapsă reprezintă pentru un por­
tar un mare succes ; cînd aseme­
nea performanțe se realizează pe 
parcursul a 72 de ore, în două 
partide succesive, reușita e cu to­
tul ieșită din comun. Dar, iată 

•că apărătorul buturilor echipei 
Ț'.S.K.A. Moscova, Astapovski, a 
reușit o asemenea ispravă. în 
^meciul cu Dinamo Minsk el a 
blocat lovitura de pedeapsă trasă 
ee căpitanul acesteia, Vasiliev, 

entru ca trei zile mai tîrziu să 
repete isprava în întîlnirea cu 
Spartak Moscova, cînd a oprit ba­
lonul, trimis tot din penalty, de 
către Bulgakov. De notat că apă­
rarea celei de a doua lovituri de 
la 11 metri a contribuit decisiv 
la victoria formației Ț.S.K.A. a- 
supra echipei din Moscova, ea 
fiind înregistrată la scorul de 
1—0, situație care s-a menținut 
pînă la sfîrșit datorită excelentei 
intervenții a lui Astapovski.

CA
DE

IN ȘARADELE 
REGULAMENT !

întrebă rile-curiozită ți 
concursurile „Cine știe 

este și aceasta : se 
valabile

Printre 
puse la 
fotbal, cîștigă' 
pot marca doua goluri 
fără ca adversarul să atingă min­
gea ? Și regulamentul 
că, teoretic, da.

Dar iată că înregistrăm 
ren o întâmplare așa de 
Ea s-a petrecut în luna 
acestui an în campionatul irlan­
dez, în cursul partidei Athlonc — 
Limerick. Cu cîteva secunde îna­
intea terminării primei reprize, 
Athlonc obține un corneT; exe­
cută Healey și Parke marchează 
cu capul, arbitrul fluierînd, după 
intrarea balonului în poarta lui 
Limerick, terminarea primei părți 
a întâlnirii. La reluare, lovitura 
de începere a avut-o Athlone; 
Parke se angajează într-o cursă 
rapidă spre careul advers, pri­
mește mingea, o prelungește, prin- 
tr-o lovitură de cap la Voakes și 
acesta înscrie fără ca vreun jucă­
tor de la Limerick să fi atins 
măcar mingea.

răspunde

și pe te- 
curioasă. 
august a

UMORUL PORTARULUI
A produs multă vîlvă ratarea 

ynui penalty, în meciul cu Ein­
tracht Frankfurt, de către cunos­
cutul internațional vest-german, 
Beckenbauer. Această ratare a 
cîntărit greu în pierderea partidei 
de la E'rankfurt de către Bayern 
Miinchen. Beckenbauer a explicat 
că ratarea se datorește atîl lumi­
nilor lămpilor aparatelor de fo­
tografiat cît și faptului că porta­
rul lui Eintracht a mișcat înainte 
ca el să lovească balonul. Kuntcr, 
autorul performanței apărării lo­
viturii de pedeapsă, a răspuns însă 
prompt și cu umor : „Nu este a- 
devărat ! Am apărat penaltyul 
pentru că eu știu totdeauna direc­
ția în care va fi trimis balonul..."

lista
de.„

Nice,
DAR ȘI RISCANTA

• în etapa a 5-a 
cam pi «nașului R. 
Germane s-a înregistrat 
recordul de spectatori 
al actualului campio­
nat. La cele șapte par­
tide au asistat 13® MO 
de iubitori al fotbalu­
lui ; cea mai mare a- 
fluentă de spectatori a 
fost înregistrată în der- 
byul orașului Leipzig, 
între Cliemie și Loko­
motiv : 40 OOO de piftti-
tort.

• Uriașul jucător al 
lui West Ham, Clyde 
Best, venit din Insulele 
Bermudc, esie supranu­
mit de coechipieri „Son­
ny Liston“ clin pricina 
staturii uriașe și a iz­
bitoarei asemănări eu 
regretatul celebru bo­
xer.

® Clubu rile norve­
giene au din ce în ce 
mai mari dificultăți fi­
nanciare ; 
lor pentru ___ ,___
stnt mult mai mari de­
cât încasările, un 
tiv reprezentîindu-i 
distanțele uriașe 
care aceste cluburi tre­
buie să le parcurgă cu 
echipele lor în campio­
nat. Astfel, de pildă, o 
echipă din Stavanger 
care' joacă la Narvik 
trebuie să se deplaseze 
pe o distanță de peste 
2 OOo de kilometri.'

• Nereo Rocco (60 
de ani) și Heleiuo Her­
rera (56) sînt decanii 
de 
lor 
de

cheltuielile 
campionat

mo­
și 

pe

. . decanii
vârstă ai antrenori- 
echipelor italiene 

prima divizie.
_ Noul antrenor 

echipei Australiei 
fostul internațional aus­
triac Leo Baumgartner; 
el succede iugoslavului 
Ras ici.
• De șase ani, titlul 

de golgeter ai campio­
natului Belgiei a fost 
cucerit de patru ori de 
fotbaliști de peste ho­
tare ; astfel, cu excep­
ția edițiilor Wi/8 (cîști- 
gător — Van Himst) și 
1972 (Lambert). în cele­
lalte ediții învingători 
au fost : Mulder (1967), 
Nagy (1969),
(1970) 
(1971).

* In 
întâlnit 
landei de Nord. în pre- 
liminariile C.M., antre­
norul reprezentativei 
Bulgariei, Mladenov, a 
efectuat radicale rema­
nieri. renunțînd la cîți- 
va dintre titularii foar­
te cunoscuți, precum 
Salamanov, Jekov. Mit- 
kov, Zecev, Mia denov, 
ceea ce traduce în fapt 
dorința sa de întinerire 
a unsprezecelui. Și vic­
toria obținută 
irlandezilor 31 
Ip. acțiunea sa.

Emmerich 
și Kostedde

formația care a 
selecționata Ir-

Iată o spectaculoasă, dar si riscantă interyen- 
( Il’POLINI, al echipei 

fața unui atacant 
înaltă. (1PPOLIN1 
careului și a re*-

ție efectuată de portarul 
italiene COMO. Aflat singur în 
advers, care urmărea o minge 
a ieșit pînă dincolo de limitele 
pins balonul cu capul.

Noroc că mingea n-a ajuns 
astfel pericolul golului a Tost

Ia un adv<*rs-ar și 
înlăturat...

PĂRINȚI NEGLIJENȚI

CAMPIONATULUI

MONDIAL 1974

• • • • •••©©

Iată o vedere parțială 
» sediului comisiei de or­
ganizare a campionatului 
mondial din 1974, în care 

v— după competiție — se 
va instala federația vest- 
germană. Sediul a 
construit la Frankfurt 
•Main, in vecinătatea 
•.Waldstadion*4. Aici 
și început activitatea

•: dprim grup de 16 funcțio­
nari pentru lucrările pre­
liminare ale comisie* 
organizare.

.jiarîîn fața 
susține

afirmă
gi-a găsit un 
în -------------

Teofito

« Femvienli 
că Pele 
succesor 
luj. 
m-ai ales de când 
văzut și revăzut la te- 
levizfcuae splendidul gol 
marcat de el, cu capul, 
la Basci, în cursul 
meciului Europa — A- 
merica de Sud (0—2), 
Televiziunea peruviana 
a reluat de mai multe

persoana 
Cubilias.

au

ori. <șu încetinilorul. a- 
cest gol.

• După 17 an’ de
activitate sub
lui C.F. Barce•
teâ’națiarwjuhi-1 * a
decks să renunțe ia
activitatea com petiție ■
nată.

• Bobby Moore se A-
propie eu pași yep-ex*
de n-ts/rdul deținut de 
celălalt mare Bobby 
<ta fotbalul englez, 
Chariton : 107 aetocții
in echipa Angliei. Cu 
prilejui partidei dispu­
tată recent, la Londra, 
cu Iugoslavia, Moore a 
Îmbrăcat tricoul națio­
nal pentru a 97-a oară.

Cînd pe arena din Terni, echipa ga241Ă TERNA­
RA — proaspătă promovată în prima dîvbâe ita- 
Hană — a primit vizita marelui A.C. MILAN, spec­
tatorii au făcut o impresionantă manifestație. Prin­
tre altele, tradiționalele buchete de flori au 
oferite de un băiețel de doi ani, echipat ir» ixiio- 
rile clubului Temana.

Dar. odată jocul început, copilul a fo*?t, uitat 
acolo, pe marginea terenului, de toată lumea șt 
chiar de părinții lui, mai interesați să urmărească 
partida deeît soarta odraslei lor. L-au observai» 
In cele din urmă, jucătorii milanezi. Jocul a fos* 
întrerupt pînă ce mijlocașul oaspeților, BENETTX. 
a șter& lacrimile care curgeau șiroaie și 
dus în brațe la cabină. I>e aici a fost luat, mal 
târziu, de părinții uHuri.
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CAMPIONATE
IN EUROPA

U. R. S. S.
1. Z ARIA Voroșilovgrad
2. T.Ș.K.A Moscova 
S. Ararat Erevan

Dmepropetrovslt 
Dutamu Tblltsi 
Dinamo Minsk 
Torpeao Moscova 
Zenit Leningrad 
Dinamo Kiev 

10. Dlnamb Moscova 
S.K.A, Rostov 
Spartak Moscova 
Kairat Alma Ata 
Karpatt Lvov 
Netti Baku 
Lokomotiv Moscova

«.
5.
9.
7.
8.

11.
12.
13.
14.
15.
16.

25 45—23 35
27 33—29 31
26 35—25 30
26 33—32 30
25 33—29 29
26
26
27
24
24
26

2S—23 28
88—29 28
32— 28 27
35—28 26
33— 28 25
28—31 23

24 26—24 22
26 19—24 22
26 22—37 21
26 2:1—45 17
26 24—40 16

IUGOSLAVIA
Dinamo — Sloboda 1—1 ; Radnlțkl 

Vardar l—0 : Vojvodtna — Sara­
jevo Q—2: Hajduk — O.F.K. I—0; 
Velej — Sutjeska 1—0; Zeleznieear
— Ollmplja 0—1: Spartak —
Borat — Ceilk 0—0 ' —
— Partizan 2—0.

Bor 1—1:
Steaua roșieȘi

1. STEAWK. ROȘIE 10 22— 4 17
2. Kadnlțkl 10 15— 7 15
3. Zelez.nicear 10 17— 9 14
«. Velej 10 12— 6 14
5. O.F.K. 10 12— 6 11
6. Sarajevo 10 14—12 11
7. Partizan 10 12—14 11
8, Colik 10 11—13 11
9. Borat 10 9— 6 10

M. Sloboda 10 10—10 10
11. Hajduk 10 14—13 0
12. Vojvodlna 10 14—14 9
13. OUmplja 10 12—12 6
11. Spartak 10 9—16 7
15. Vardar 10 8—14 6
16. Sutjesk» 10 7—16 6
17. Bor 10 8—20 6
it. Dinamo 10 4—16 5

R. F. a GERMANIEI
Bayern Milnchen — Borussia Mc'in- 

ehengladbach 3—0: Kickers Offenbach 
— V.f.B. Stuttgart 1—3; Rotwelss 
Oberhausen — Eintracht Frankfurt 
»— 0; V.f.L. Bochum — M.S.V. Duis­
burg 2—1; Werder Bremen — Schal­
ke 04 2—0; Fortuna Dusseldorf — 
Hamburger S.V 2—2; Eintracht 
Braunschweig — Wuppertaler — S.C.

Hanno- 
Hertha

Formația 
o îmbi-

CORESPONDENTĂ TELEFONICA

DIN TIRANA

•—1; F.C Kaisetiautern - 
v6r 96 2—1: F.C. K6ln — 
S S.C. 4—0.

1. BAYERN Munchen
2. V.f.B. Stuttgart
3. F.C. K61n
4. Fortuna Dusseldorf
9. V.f.L. Bochum
6. Fiutracht Frankfurt
7. Kickers Offenbach
8. Wuppertaler S.C.
9. Schalke 04

8
8
8
8
8
8
8
8

______ __ 8
Bor. MSncheneladbach 8

8
8
8
8
8
8
8
8

F.C. Kaiserslautern 
M.S.V. Duisburg 
Werder Bremen 
Hannover 96 
Hertha B.S.C.
Ein. Braunschweig 
Oberhausen 
Hamburger SV.

23— 4 13
18— 13 12
14— 8 11
19— 13 11
12—13
16—12
16—17
11— 9
15— 14
16— 19
11—18
10—10

6— 6
12— 15
12—20

5—13
5—17

10—16

10
9
9
8
A
8
8
7
7
7
5
4
4
3

PITEȘTI. 24 (prin telefon, de la 
trimisul nostru). La prima sa 
„Cupă a campionilor europeni**, 
formația din Pitești intră înte-o 
„probă de foc**, după ce a făcut 
un „galop de sănătate** în com­
pania lui Aris Bonnaweg, dețină­
toarea titlului de campioană a 
Luxemburgului. Proba de foc se 
numește Real Madrid, echipa cu 
cele mai prestigioase rezultate din . 
întreaga istorie a marei compe­
tiții deschisă laureaților de pe 
continentul nostru : șase cupe ale 
campionilor europeni la activ, 
dintre care cinci consecutive !

Fotbaliștii spanioli au sosit luni 
seara la Pitești și ieri dimineață, 
antrenorul Miguel Munoz condu­
cea pe stadionul din Trivale șe­
dința de acomodare cu terenul 
unde astăzi se dispută prima man­
șă a întrecerii dintre campioanele 
României și Spaniei. Conducătorii 
prestigiosului club din Madrid nu 
au ascuns nici un moment dorința 

■ lor de a obține calificarea și se­
riozitatea cu care este privit jo­
cul din capitala Argeșului. Se vede 
și din simplul fapt că alb-violeții 
au fost urmăriți cu atenție de teh­
nicieni ai clubului spaniol, precum 
și din alcătuirea programului pen­
tru întîlnirea de astăzi. Formația 
actuală a Realului este 
nare între a doua mare echipă a 
sa — după generațiile Kial, Di 
Stefano Munoz, Dominguez. De 
FelipPe, — și un grup de foarte 
tineri jucători, precum Garcia, 
Verdugo, Andres, Santiliana, Ma- 
ranon, etc. In fruntea echipei se 
află unul dintre deținătorii recor­
dului de longevitate în. materie 
de directorat tehnic, Miguel Mu­
noz, cel care a efectuat două mari 
.remanieri în formația Realului.

în fața acestei reuniri de expe­
riență și talent se aliniază marea 
dorință de afirmare a lui F. O. 
Argeș. Cunoscînd satisfacțiile reu­
șitelor în competițiile continenta­
le, în urma acelor frumoase suite 

ora- 
aflâ, 
mari 

,___  ___ , de
îa Pitești crește în dificultate și

9»s* s '

ECHIPA ALBANIEI
S3SEȘTE VINERI 

LA BUCUREȘTI

R. D. GERMANA

FC. Magdeburg — Dynamo Dres- 
<la 1—2: Cari Zeiss Jena — Dynamo 
Berlin 3—l: Union Berlin — Sach­
senring Zwickau 1—0; Hansa Rostok 

— Chemle Leipzig I—D; Lokomotiv 
Leipzig — R.W Erfurt 7—1; Chemie

M.T.K.

Halle — Wtsmu’t Ane 4—2; Vorwarst 
Franfurt pe Oder — F.C, Karl Marx 
9tadt 1—1.

1. DYNAMO Dresda 8 11— 5 12
2 Sachsenring 8 11— 3 9
3. Carl Zeiss «lena 6 13— 8 9
4. F.C. Magdeburg 8 10— 6 7
5. Dynamo Berlin 6 14—10 6
6. Union Berlin 6 5— 5 6
7. Chemle Halle 6 9—10 6
8. F.C. Karl Marx Stadt 6 5— 9 6
9. Chemie Leipzig 6 5— 5 5

10. WorwKrts 6 8— 9 5
11. Hansa Rostock 6 8—13 4
12. Lokomotiv Leipzig 6 10—12 3
13» Wismut Aue 6 5—10 3
14. R.W. Erfurt

UNGARIA

6 5—14 3

Videoton — Csepel 1—1: Egyeten es
— DlosgySr 2—1; Zalegerzeg — Uj- 
pestl Dosza 1—0; Komlo — Ferenc­
varos 1—3; Raba Eto — Salgotarjan 
2—1; Szeged — Tatabanya 0—2; Va- 
sas — Pecs 5—0; Honved — M.T.K. 
O—O.

1. VASAS
2. Ferencvaros
3. Honved
6. M.T.K.
9. Tatabany» 

Csepel 
Baba Eto 
Videoton 
Ujpest 
Zalegerzeg 
Komlo 
Pees 
Szeged 
Egyelertes 
Diosgyov 
Salgotarian

6.
9.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

s
5
5
5
5
5
3
5
5
5
5
5
5
5

3
5

13— 4
14— 7

8— 3
7— 1

8
8
8
7

6— 3 7 
9—6 6 
9—9 6
9—8 5
8—6 4
5—4 4
5-H
1—7 3
4—12 3
7— 16 3

2—6 2
8—13 2

• O • • • •

PRONOSPORT
Pronosticurile noastre la con- 

tursul nr. 44. din 29 octombrie 1972 ■
1
2
1
1
1
X

România (A) — Albania (A) 
Albania (tin.) — România 
A talan ta — Verona 
Fiorentina — Torino
Inter. — Cagliari 
Juventus — Milan 
Lanerossl — Lazio
Palermo — Sampdaria
Roma — Napoli 
Tomana _ Bologna
Lecco — - Catanzaro 
Regglana — Cesena

13. Taranto — Catania

L
9.
3.
4.
5.
6.
7.
9.
9. 

10.
11.
13.

(tin.)

1
1

1
x 3
X 3

1 x 2

X

x

F. C. ARGEȘ: Stan Pigulea, Olteanu, Vlad, tvan 
Prepurgel, M. Popetcu — Radu, Trai, Dobrin, Jercan

REAL MADRID : Remon — Jose Luis, Benito, Zoco, Verdugo 
— Grande, Pirri, Velasquez — Amancio, Santiliana, Anzarda

le, în urma acelor frumoase 
de victorii în fosta „Cupă a 
șelor tîrguri**, alb-violeții se 
cum spuneam, în fața unei 
probe internaționale. Meciul

prin aceea că F.C. Argeș nu de­
ține o formă deosebită, așa că 
pentru trecerea în mod onorabil a 
examenului de astăzi există con­
diția unei veritabile autodepă.șiri. 
Jocul campioanei trebuie să aibă 
acea rapiditate în gîndire și în

sincronizare a intențiilor pe care 
le poate comanda un Bob rin în- 
tr-o zi de excelentă dispoziție.

întîlniroa de astăzi va fi condu­
să de D. Smith (Anglia).

Gheorghe NERTEA

HLOZEK ESTE OPTIMIST, DAR Șl GIULEȘTEHII SPERĂ

TIRANA. 24 (prin telefon). Pre­
gătirile lotului reprezentativ pen­
tru primul său meci internațional 
din acest sezon, debut care coin­
cide cu al doilea joc în prelimi­
nariile campionatului mondial, se 
apropie de sfîrșlt. Antrenorul Ala 
mai conduce un antrenament 
miercuri, urmînd ca joi un lot de 
16 jucători, din cei 20 anunțați să 
plece spre București. Delegația 
fotbaliștilor albanezi va pleca pe 
calea aerului pe ruta Tirana—-Bu­
dapesta—București, unde vor a- 
jtinge în după-amiaza zilei de 27 
octombrie.

Antrenorul Ala a comunicat ur­
mătoarea componență a lotului 1

Portari 1 Dinella și Muhedini
Jucători de cîmp 1 Gjika, Iber- 

shimi, Berisha, Sejdini. Ziu, Cur­
ma, Ragami, Xhafa, Bizi, Pernas- 
ka, Balluku. Pano, Ceco și Zeri.

Cum se vede, antrenorul a men­
ținut în lot nu mai puțin de 10 
jucători din cei care au evoluat 
la Helsinki, în iunie trecut, con­
tra Finlandei (Muhedini, Berisha, 
Ziu, Sejdini, Bizi, Xhafa, Balluku. 
Pernaska, Ragami și Pano). Ceea 
ce înseamnă că el intenționează 
să mențină ost tura formației. In 
orice caz, antrenorul federal va 
definitiva echipa pentru dumini­
că, la București, după antrena­
mentele pe care le va efectua în 
capitala României.

Paralel cu pregătirile lotului pri­
mei reprezentative s-au desfășu­
rat și cele ale selecționatei de ti­
neret, care va primi vizita echi­
pei similare a României, în ca­
drul preliminariilor campionatu­
lui Europei. A fost alcătuit un lot 
de 20 jucători, printre care figurează 
cîțiva internaționali A, ca de pil­
dă Vaso, Zika și Bulku, In linii 
mari, au fost menținuți jucătorii 
care au participat la ultima edi­
ție a Balcaniadei pentru echipe­
le de tineret, de la Izmir.

!««•

VIENA, 24 (prin telefon, de la 
trimisul nostru). Cîștigătoarea 
„Cupei României**, Rapid București, 
susține miercuri seara pe marele 
stadion Prater din capitala Aus­
triei primul său meci în optimile 
de finală ale „Cupei cupelor**, 
avînd ca adversară omonima sa 
vieneză.

Antrenorul cehoslovac Hlozek, 
aflat de aproape doi ani la cîrma 
echipei vieneze, își dorește mult 
un succes internațional. El speră 
să-și onoreze cartea de vizită și 
să adauge de partea Rapidului 
noi și noi suporteri de care 
team-ul său are atîta nevoie în 
disputa cu celelalte trei formații 
vieneze din prima ligă austriacă 1 
Admira, Austria și Sport Klub. 
Calificarea vienezilor în turul al 
doilea este' socotită aici ca un. 
rezultat bun care evidențiază po­
tențialul ridicat al echipei, mai 
ales forța de percuție a atacului, 
promovarea în această etapă fiind 
decisă, după cum se știe, de cele 
două goluri realizate în deplasa­
re. La remarca noastră că echipa 
sa a realizat destul de puțin In

ultimele etape de campionat (în- 
frîngere la Innsbruck și meci egal 
acasă cu un adversar modest), 
antrenorul Hlozelc ne-a răspuns cu 
multă convingere : „Este adevărat, 
jocul nostru n-a prea mers în ul­
timul timp, dar in meciurile in­
ternaționale. cu miză mare, elevii 
mei joacă bine. Și aceasta mă face 
să nu fiu îngrijorat de rezultatul 
de miercuri. Victoria nu ne poato 
scăpa**.

Fără îndoială, locul ocupat în 
clasament de Rapid Viena, după 
10 etape, reprezintă o atestare va­
lorică evidentă a acestei formații, 
confirmată, de altfel, și de antre­
norul Gheorghe Nuțescu care a 
urmărit-o într-o partidă de cam­
pionat. Echipă atletică, bine pre­
gătită fizic, cu mulți jucători 
înalți, Rapid Viena aplică în te­
ren sistemul de așezare T—1—3— 
3—3, atît în jocurile disputate în 
deplasare, cît și pe teren propriu. 
Linia de fund marchează strict, 
iar libero-ul Werner se deplasea­
ză mult în raport de situațiile de 
joc. în atac se manifestă de ase­
menea, pregnant, tendința de miș-

• CERTAȚI CU FISCUL.. Recent, Instanțele judiciare italiene 
au emis sentințe împotriva a două nume cunoscute din fotbalul 
peninsular. Unul e de domeniul trecutului — Hitchens, fotbalistul 
englez care a activat șl la Cagliari, celălalt este actualul component 
al formației Bologna. Landinl. Amîndol au fost condamnați la cite 
15 zile închisoare pentru că, încercînd să fraudeze statul, nu au 
făcut deolarațli privind impunerile pentru Impozite conform nor­
melor legale. Ambii au făcut apei împotriva hotăririlor judiciare.

• JALGHIRIS KAUNAS IN TURNEU. Echipa sovietică Jalghiris 
va pleoa în curind într-un lung turneu asiatic. Fotbaliștii din 
Kaunas vor evolua în mai multe orașe din India, Indonezia și R.P.D. 
Coreeană-

DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL

1

a
• JAIR JOACA EXCELENT LA SANTOS. Revenit în patrie CU 

puțin timp înaintea începerii actualului sezon brazilian, Jalr, Iestul 
extrem dreapta al Iul Internationale, s-a impus de la bun Început 
în noua sa formație, Santos. El a făcut chiar să fie neresimțită de 
echipă absența lui Fele. în prezent accidentat. Antrenorul Pope l-a -----  —. .... ....---------- ------- ------------------------------ lut

Al-
preferat pe Jair lui Roberto Carlos, astfel că itnia de atac a 
Santos are actualmente următoarea alcătuire : Jale — Nene — 
clndo — Adllson — Edil.

DA• IN SCHIMB, AMARILDO NU SE IMPUNE LA VASCO___
GAMA. Dacă Jalr are succese cu Santos, AmarUdo se vede destul 

de des trecut pe tușă; ei n-a jucat nici jumătate din numărul par­
tidelor disputate de Vasco da Gama, de etnd a revenit in Brazilia, 
după multele sezoane petrecute la cluburile italiene.

care continuă a jucătorilor, renun- 
țîndu-se la teoria posturilor fixe. 
Toți componenții echipei se an­
gajează total, luptă pentru fiecare 
minge iar pregătirea fizică șl 
tehnică le permite ca timp de 90 
de minute să-și țină sub presiune 
adversarul.

La ora cînd transmitem, se cu­
noaște următoarea formulă de 
echipă a gazdelor pentru meciul 
de miercuri : Antrich — Wcrncr
— Ullman, Pajenk, Fak — Hoff, 
Seheffel, Walzer — Kranke, Gal­
los, Corent.

Meciurile făcute de Rapid în 
ultimele etape de campionat ca și 
rezultatele obținute, par să fie de 
bun augur pentru abordarea cu 
optimism, 
nou test 
punct de 
trecută 
constituit 
generală 
meciul de aici. 
Ștefan, Boc, Grigoraș 
vor reuși să stăvilească, mai ales 
în primele 20 de minute de joc, 
atacurile viguroase ale gazdelor, 
aceasta va cîntări mult în desfă­
șurarea 
constitui 
obținerea 
litate pe 
mult bucureștenii, pe care toată 
echipa îl consideră realizabil. Ea 
ora actuală, speranțele antrenori­
lor bucureșteni se pun, mai ales, 
în compartimentul defensiv al 
echipei care ar trebui să funcțio­
neze aici fără greșeală. Din pă­
cate, atacul giuleștcan este, deo­
camdată, deficitar și va fi cu si­
guranță greu ca Neagu, Năstures- 
cu, Dumitriu III și Petreanu să-și 
regăsească tirul chiar aici, la 
Viena, la poarta lui Antrich. Mai 
puțin Pop (înlocuit de Codrea), 
bucureștenii vor alinia garnitura 
de sîmbăta trecută. Deci : Rădu- 
canu — Ștefan, Boc, Grigoraș, Co­
drea — Marin Stelian, Angelescu
— Năsturescu, Dumitriu III, Nea­
gu, Petreanu.

Meciul de aici 
19,30 (20,30 ora 
va fl condus de 
bitri din Belgia,

£•••••••«
GUARANI CAMPINAS 

ÎȘI ÎNCEPE AZI 
TURNEUL ÎN ROMÂNIA

Guarani Campinas, una din 
bunele formații de primă cate­
gorie din Brazilia, este oaspetele 
nostru. Brazilienii au sosit în 
România venind din Turcia, unde

cu încredere a acestui 
internațional. Din acest 
vedere, jocul de sîmbăta 
cu Dinamo București a 

o veritabilă repetiție 
a giuleștenilor pentru 

Dacă Râducanu, 
și Codrea

acestui meci, puțind 
un element decisiv în 
rezultatului de ega- 
care-1 doresc atît de

va începe la ora 
Bucureștiului) și 
o brigadă de ar- 
avîndu-1 la 

tru pe Vital Loraux.
Radiodifuziunea 

transmite în direct 
desfășurarea acestei 
la televiziune jocul 
urmărit, în înregistrate, începînd 
de la ora 23.

cen-

va 
din 
iar

română 
aspecte
partide,
va putea fi

Constantin MACOVEI

a obținut trei victorii : 1—0 cu 
Fenerbahce, 3—2 cu Mersin și 
2—0 cu Adanaspor, Guarani își 
începe azi turneul la Buzău, 
unde va întîlni echipa locală 
Gloria (partida cu Dinamo a fost 
amînată și probabil că se va dis­
puta marți 31 oct.). In conti­
nuare este programat un meci, 
duminică, cu Universitatea Craio­
va.

Uvuaețiia sl administrația 1 stt. VasUe Conta ar, ta, Bucure,u. piparm t <, p. intormația, s»r. Brezotanu “t. 23—25. BucuieyU.


